О работе советов депутатов муниципальных образований 
Тихвинский муниципальный район Ленинградской области 

и Тихвинское городское поселение в 2017 году

Уважаемые участники совещания!

В Ленинградской области существует традиция посвящать календарный год определенной актуальной для региона теме. Наступивший Год туризма принял эстафету у Года истории. И это логично, потому что в основе туристического потенциала любой территории лежит, прежде всего, историческое и культурное наследие. А Ленинградской области и Тихвину, в частности, ни того, ни другого занимать не приходится.
Безусловным акцентным событием Года истории в Тихвине стала установка художественных барельефов на стеле "Город воинской славы". Была завершена семилетняя сложная и кропотливая работа по увековечению в бронзе многовековой военной истории Тихвинского края, которая является славной частью истории Российского государства. Состоялось и долгожданное открытие памятника воинам-интернационалистам и участникам локальных конфликтов. Теперь у нас появилось место, где мы можем отдать дань уважения более чем семистам тихвинцам, прошедшим "горячие точки". 
Стоит отметить, что создание барельефов и появление памятника героям мирного времени стали возможным благодаря поддержке губернатора Александра Юрьевича Дрозденко, участию депутата Государственной Думы Сергея Валерьевича Петрова, помощи спонсоров и качественной работе муниципальной команды.

 Однако памятники – это не только важные для самих горожан символы памяти. Произведения монументального искусства, раскрывающие историческое наследие города, обязательно становятся точкой притяжения для гостей, частью туристических маршрутов и программ. Как и яркие праздники, такие как Седьмые Русские Ганзейские дни, которые состоялись в Тихвине 8-9 июля. Они были приурочены ко Дню явления Тихвинской иконы Божией Матери и посвящены 400-летию подписания Столбовского мирного договора. То есть этот масштабный фестиваль тоже имел весомую историческую основу, которая помогла создать самобытную канву программы, оставившую яркие впечатления у многочисленных гостей и туристов.
Прошлый год вообще был богат на значимые для Тихвинского района события, подчас прорывные. Обо всем самом важном рассказал фильм, который вы сегодня посмотрели. Мне же позвольте коротко остановиться на ключевых моментах работы представительных органов власти Тихвинского района. Возможно, не таких ярких, но от того не менее важных.

Советы депутатов Тихвинского района и Тихвинского городского поселения решают одну задачу – работают в целях дальнейшего социально-экономического развития территории и улучшения качества жизни жителей города и района, руководствуясь федеральным и областным законодательством, Уставами и регламентами советов депутатов. Основными направлениями работы советов депутатов являются:
· принятие бюджетов муниципальных образований и контроль над их исполнением;

· работа с населением в избирательных округах;

· законотворческая деятельность, инициирование внесения изменений в действующие нормативно-правовые акты регионального и федерального уровня;

· взаимодействие с общественными организациями;

· взаимодействие с правительством Ленинградской области, депутатами Государственной Думы, областного Законодательного собрания, органами местного самоуправления других муниципальных образований;

· разработка и принятие решений;

· работа в составе постоянных комиссий и рабочих групп, создаваемых советами депутатов и администрацией;
· анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение советов депутатов, подготовка замечаний и предложений по ним;

· контроль над исполнением ранее принятых решений;

· взаимодействие с администрацией, контроль над работой муниципальных учреждений и предприятий;

· взаимодействие с Тихвинской городской прокуратурой по вопросам правовой экспертизы нормативно-правовых актов советов депутатов.
В настоящее время в составе совета Тихвинского района работают 18 депутатов, в том числе, 9 глав поселений и 9 депутатов, делегированных в районный совет из советов депутатов поселений. Депутатский корпус Тихвинского городского поселения состоит из 22 депутатов. 

В 2017 году совет депутатов Тихвинского района провел 10 заседаний, на которых рассмотрел 47 вопросов, по всем вопросам приняты положительные решения. Городской совет депутатов заседал 12 раз и рассмотрел 57 вопросов, по которым также принял положительные решения. 

Вот некоторые из них, наиболее значимые:

· утверждение Порядка организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Тихвинского района; 
· принятие и корректировка бюджетов муниципальных образований и утверждение отчетов об их исполнении;

· утверждение Положения о контрольно-счетном органе Тихвинского района;

· дальнейшее совершенствование нормативно-правовой базы в рамках бюджетно-экономической политики, направленной на повышение благосостояния жителей района, сохранение благоприятной социальной среды и экономической стабильности;

· внесение изменений в Порядок оказания ритуальных услуг и содержания общественных кладбищ на территории Тихвинского городского поселения.

Среди принятых решений есть такие, о которых следует сказать подробнее. В декабре районный совет депутатов утвердил Стратегию социально-экономического развития Тихвинского района до 2030 года. Стратегическое планирование является в России законодательным трендом последних лет, и наличие подобного документа на уровне района рассматривается, как один из критериев оценки работы не только муниципальной, но и региональной власти. А это влияет на возможность участия в государственных программах.


К столь же важным решениям можно отнести и принятие новой редакции Правил благоустройства территории Тихвинского городского поселения. Этот документ был подготовлен в соответствии с рекомендациями и методикой Министерства строительства России. Актуализация Правил благоустройства дала возможность Тихвину полноценно принимать участие в национальном проекте "Формирование комфортной городской среды" и привлечь средства из вышестоящих бюджетов на комплексное благоустройство трех дворовых территорий и общественного пространства – привокзального сквера. Новые Правила отражают современные требования к организации благоустройства населенных пунктов и содержанию прилегающих территорий, в документе подробно изложены рекомендации по визуальному оформлению города, в том числе, по оформлению вывесок на фасадах зданий. 

Кроме того, в соответствии с протокольным поручением, которое городские депутаты дали главе администрации Тихвинского района, была разработана и утверждена в новой редакции методика расчета арендной платы за аренду муниципального недвижимого имущества. Новая методика позволяет учитывать особенности объекта недвижимости – от территории его расположения до инфраструктурной обеспеченности. Кроме того, внесенные в методику изменения позволили оказывать помощь социально-ориентированным организациям. Среди них Тихвинская и Лодейнопольская епархия, которая открыла в арендуемом муниципальном здании № 9 по улице Знаменской духовно-просветительский центр "Воскресение".
В составах советов депутатов города и района работают постоянные комиссии, которые в общей сложности провели 88 заседаний. Особо отмечу работу комиссии по культуре, молодежной политике, спорту и туризму городского совета депутатов, которая в минувшем году провела ряд выездных заседаний, познакомившись с проблемами и успехами подразделений Молодежно-спортивного центра и детско-юношеской спортивной школы "Богатырь". Депутаты побывали в клубе "Спарта" и шахматно-шашечном клубе, в доме физкультуры в 1-м микрорайоне и лыжном клубе "Марафон". Общение с их руководителями и тренерами позволило выработать рекомендации в адрес администрации Тихвинского района по укреплению материально-технической базы и совершенствованию организационной работы. 
На комиссиях рассматривались также вопросы и жалобы жителей, в основном, касавшиеся жилищно-коммунального хозяйства – в адрес советов депутатов и главы Тихвинского района поступило 48 таких обращений. Это в 3 раза меньше показателя 2016 года, что во многом объясняется эффективным решением проблемы теплоснабжения – эта тема перестала быть актуальной. По каждому поступившему обращению проведена проверка, направлен ответ о принятых мерах. 

Для советов города и района стало обычной практикой проводить совместные Дни депутата, на которые приглашаются и члены Общественного совета при главе Тихвинского района. В прошлом году состоялось 8 таких заседаний. Мы обсуждали программу предстоящих Седьмых Русских Ганзейских дней и реализацию в Тихвине национального проекта "Формирование комфортной городской среды", подготовку к летней оздоровительной кампании и обеспечение безопасности детей во время отдыха, прохождение отопительного сезона в городе и сельских поселениях и итоги дорожных ремонтов в Тихвинском районе, реализацию муниципальной программы по косметическому ремонту подъездов в многоквартирных домах Тихвина.

Депутатский корпус оперативно реагирует на самые острые ситуации, приглашая на свои заседания и заслушивая руководителей различных предприятий и организаций, федеральных структур, от которых зависит решение тех или иных проблем. И цель – не ткнуть пальцем и свысока пожурить, а стать связующим звеном и побудить к плодотворной совместной работе. Так было, когда после вопиющего факта вандализма на смотровой площадке на прудах Таборы всесторонне рассматривались работа системы видеонаблюдения "Безопасный город" и взаимодействие муниципалитета и правоохранительных органов в вопросе сохранения элементов благоустройства. Ведь они создаются с огромным трудом и стоят немалых бюджетных средств. 
Так было и в феврале прошлого года, когда подробно обсуждалась ситуация с электроснабжением поселений Тихвинского района. Напомню: жители многих деревень района, сельских населенных пунктов городского поселения и старой части Тихвина массово жаловались на частые отключения электричества, перепады напряжения в сети, а также на отсутствие своевременной информации о причинах аварийных отключений и сроках восстановительных работ. К разговору были приглашены руководители поселений и электроснабжающих организаций, специалисты коммунальной сферы. Заинтересованное участие приняли представители администрации Ленинградской области, в частности, председатель комитета по топливно-энергетическому комплексу Андрей Валерьевич Гаврилов. В результате были намечены шаги, позволившие существенно снизить остроту проблемы. 
Упомяну и выездной День депутата, который состоялся в ноябре в центральной усадьбе Цвылевского сельского поселения. Мы познакомились с работой племенного завода "Культура-Агро", который недавно запустил цех по розливу пастеризованного молока. Увидели как создается Мемориальный комплекс памяти защитников Отечества в годы Великой Отечественной войны, инициаторами которого стали сами жители Цвылево. Хочу еще раз поздравить с заслуженной наградой Союза городов воинской славы Александра Николаевича Алейника, который стал вдохновителем и главной движущей силой, обеспечившей успех такому значимому и сложному проекту. 

В Цвылево депутаты увидели пример достаточно успешного развития сельской территории, основанного на энергичности бизнеса и неравнодушии самих сельчан. Подобные выездные Дни депутата мы сделаем регулярными, чтобы держать руку на пульсе всех сельских поселений Тихвинского района.
В течение года депутаты вели активную работу с избирателями, важной частью которой являются приемы граждан как в избирательных округах, так и в местном отделении партии "Единая Россия". Только по партийной линии депутаты провели в общей сложности 126 приемов – почти в 2 раза больше, чем в 2016 году, – на которые пришли более 400 жителей города и района. Каждое обращение рассмотрено, по большинству из них – а это 98 обращений – было найдено положительное решение, в остальных случаях даны консультации, наиболее острые вопросы поставлены на контроль.
Будучи в подавляющем большинстве единороссами, депутаты города и района активно участвуют в мероприятиях, которые инициируют местное отделение партии, коллеги из Законодательного собрания Ленинградской области, а также глава муниципального образования. В минувшем году яркими событиями стали встречи ветеранов педагогического труда и ветеранов здравоохранения. Они прошли в районном Доме культуры и не только позволили ветеранам отдохнуть на концерте, пообщаться и вспомнить былые времена, но и дали толчок к созданию новых первичных организаций в составе Совета ветеранов Тихвинского района.
В течение года депутаты традиционно принимали участие в патриотических акциях, приуроченных к празднованию Великой Победы и освобождению Тихвина от немецко-фашистских захватчиков. Представители депутатского корпуса участвовали в акции «Бессмертный полк». Вновь был реализован проект «Победный привал», когда выступления артистов и работа полевой кухни организуются прямо у домов тихвинцев. В День памяти и скорби была реализована еще одна инициатива – состоялась акция «Свеча памяти». 

 Должен отметить, что патриотическое воспитание подрастающего поколения невозможно без заботы о ветеранах, о героях прошедших войн, без поддержки и сотрудничества с общественными организациями. И мы традиционно большое внимание уделяем работе с такими организациями, как Союз офицеров запаса и в отставке, районное отделение Всероссийского общества инвалидов, районный Совет ветеранов, организация ветеранов войны в Афганистане и участников локальных конфликтов «5,45». Без такого сотрудничества невозможно было бы создание памятника воинам-интернационалистам и участникам локальных конфликтов, который мы торжественно открыли в ноябре прошлого года неподалеку от привокзального сквера. В рабочую группу входили не только специалисты администрации и аппарата совета депутатов, депутат Законодательного собрания Надежда Леонидовна Белова и представители инвестора – Тихвинского вагоностроительного завода, но и воины-интернационалисты. Их мнение во многом было определяющим.

Депутаты являются активными участниками жизни первичек общественных организаций в своих избирательных округах – привлекают внебюджетные средства на ремонт помещений, организовывают праздничные мероприятия, поздравляют юбиляров. Хорошей традицией стал офицерский вечер, который проводится главой Тихвинского района в преддверии Дня защитника Отечества. Депутатский корпус поддержал инициативу Совета ветеранов по увековечению памяти ветерана Великой Отечественной войны, полного кавалера ордена Славы Алексея Андреевича Васильева – на доме № 26 в 1-м микрорайоне, где он жил, была открыта памятная доска. 
При главе Тихвинского района работает Общественный совет, в который входят представители действующих на территории района парламентских партий, общественных организаций, Тихвинской епархии, крупных предприятий и учреждений. В прошлом году состоялось 10 заседаний Общественного совета, которые часто совмещались с Днями депутата городского и районного советов. 
Отмечу плодотворное сотрудничество и добрые партнерские отношения с Тихвинской и Лодейнопольской епархией Русской Православной Церкви. Вместе мы реализуем проекты, нацеленные на нравственное и духовное воспитание подрастающего поколения. И это не только Рождественские образовательные чтения. Недавно депутаты города и района имели возможность познакомиться с работой духовно-просветительского центра "Воскресение", под который муниципалитет предоставил в аренду на льготных условиях двухэтажное здание на улице Знаменской. Мы были впечатлены разнообразием развивающих и образовательных кружков и студий, в которых занимаются не только дети, но и люди старшего поколения. Восхищает и Музей инструмента и ремесел, действующий в этом центре. 

Представители епархии входят в Совет по межнациональным отношениям, действующий при главе Тихвинского района, и приглашаются в оргкомитеты всех ключевых, значимых для муниципалитета событий. Не стали исключением и Седьмые Русские Ганзейские дни, приуроченные к Дню явления Тихвинской иконы Божией Матери. Духовные мероприятия были гармонично вплетены в канву фестиваля, стали его значимой составной частью. Отдельно хочу поблагодарить епископа Тихвинского и Лодейнопольского Мстислава, который посчитал необходимым пригласить на свой прием руководителей всех приехавших в Тихвин делегаций. А это были не только делегации русских Ганзейских городов, но и городов Западной Европы. Такое радушие и возможность побывать на праздничной службе в Успенском мужском монастыре, конечно, получили высокую оценку гостей, стали одним из самых ярких впечатлений от визита в Тихвин.

В соответствии с федеральным законом № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов и муниципальных образований» и Положением о контрольно-счетном органе, утвержденным решением совета депутатов Тихвинского района, действует контрольно-счетный орган. 
В 2017 году рамках контрольной деятельности контрольно-счетный орган провел 18 плановых мероприятий, охватив 15 объектов контроля. Среди них 8 администраций сельских поселений и 7 муниципальных учреждений. Объем проверенных бюджетных средств составил 415 миллионов рублей. 

Основное внимание было уделено вопросам законности и результативности использования бюджетных средств, контролю над соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, контролю в сфере закупок. По результатам проверок составлено 2 представления, которые исполнены объектами контроля в установленный срок. Три должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Все предложения контрольно-счетного органа по результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, рассмотрены и выполнены в установленные сроки.
Работа советов депутатов активно освещалась в средствах массовой информации. Глава, депутаты выступали с интервью и комментариями в печатных СМИ, на тихвинских теле- и радиоканалах. Советником главы Тихвинского района по взаимодействию со СМИ готовились пресс-релизы о наиболее значимых событиях в общественной, экономической, спортивной и культурной жизни района, которые публиковались в местных, региональных и федеральных печатных и электронных средствах массовой информации. Отмечу, что в прошлом году псковской редакцией телеканала "Россия" был подготовлен тридцатиминутный документальный фильм о Ганзейском Тихвине и его туристическом потенциале. 

Кроме того, в 2017 году на интернет-портале "Ю-Тьюб" советником главы Тихвинского района по взаимодействию со СМИ был создан видеоканал, где размещаются видеосюжеты и документальные фильмы о значимых событиях общественно-политической жизни муниципального образования. Эти сюжеты активно транслируются также в социальных сетях "В Контакте" и "Фейсбук". 

Ведется постоянное взаимодействие с пресс-службой губернатора и правительства Ленинградской области. Все решения нормативно-правового характера публиковались в официальном печатном органе – газете «Трудовая Слава» и размещены на официальном сайте Тихвинского района.
Задачи на 2018 год:

· создание условий для организации и проведения выборов Президента Российской Федерации на территории Тихвинского района;

· контроль над работами по завершению реконструкции городской системы теплоснабжения;
· создание условий для дальнейшего развития городской среды;

· создание условий для реализации проектов по улучшению транспортной инфраструктуры Тихвина;
· обеспечение контроля над качеством ремонта дорог и внутриквартальных проездов с привлечением общественности;

· контроль над качеством коммунальных услуг, оказываемых управляющими компаниями;
· законотворческая деятельность, инициирование внесения изменений в действующие нормативно-правовые акты регионального и федерального уровня;

· подготовка к организации и проведению выборов в местные представительные органы власти 2019 года.
Уважаемые участники совещания!

Заканчивая свое выступление, хочу поблагодарить жителей Тихвинского района, лично губернатора Александра Юрьевича Дрозденко и Правительство Ленинградской области за системную поддержу проектов, реализуемых в Тихвинском районе. Выражаю слова признательности комитету по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области, депутатам Государственной Думы, Законодательного собрания Ленинградской области и Тихвинского района, общественным объединениям и политическим партиям, Тихвинской и Лодейнопольской епархии, администрации Тихвинского района – всем, кто оказывал помощь и содействие в становлении местного самоуправления, способствовал конструктивной и плодотворной работе на благо жителей Тихвина и Тихвинского района.
Благодарю за внимание.
