О работе главы и советов депутатов муниципальных образований 
Тихвинский муниципальный район Ленинградской области 

и Тихвинское городское поселение в 2020 году

Уважаемые коллеги!

Не сомневаюсь, что прошедший год останется в памяти у каждого из нас. С февраля Россия живет в условиях пандемии коронавирусной инфекции, и каждый регион, каждый муниципалитет оказался на переднем крае войны с неизвестным и невидимым врагом. В этих условиях главным для органов власти всех уровней стало обеспечение безопасности жителей. Но следовало заниматься и текущей работой, важнейшими общественно-политическими задачами, без решения которых невозможно нормальное функционирование демократических институтов общества.
В 2020 году дважды открывались избирательные участки: в июле тихвинцы выражали свое отношение к изменениям в Конституцию России, а в сентябре выбирали губернатора Ленинградской области. Многое в организации этих важнейших событий было новым: и семидневный марафон плебисцита, который был максимально доступен для волеизъявления жителей, и строжайшие меры санитарной безопасности. Тихвинцы оценили эти усилия, не испугались пандемии, показали себя ответственными гражданами. 
В голосовании по изменениям в Конституцию приняли участие почти 80 процентов избирателей. На селе явка колебалась от 61 процента в Пашозерском сельском поселении до 79 процентов в Цвылевском поселении. В Тихвинском городском поселении активность избирателей составила без малого 81 процент. Согласие с предлагаемыми изменениями в основной закон государства выразили более 77 процентов проголосовавших.
На выборы губернатора Ленинградской области пришли почти 37 процентов избирателей Тихвинского района. Активнее всего голосовали жители Цвылевского сельского поселения, где явка составила 65 процентов. За Александра Юрьевича Дрозденко голоса отдали почти 82 процента пришедших на избирательные участки. Ближайший соперник действующего главы региона представитель ЛДПР Андрей Лебедев набрал 6,75 процента голосов.

Хочу поблагодарить наших земляков, исполнивших гражданский долг – они показали себя людьми, которым небезразлично будущее страны, Ленинградской области и Тихвинского района. 
Советы депутатов Тихвинского района и Тихвинского городского поселения действуют, опираясь на федеральное и областное законодательство, свои Уставы и регламенты. 
В настоящее время в составе совета Тихвинского района работают 18 депутатов, в том числе, 9 глав поселений и 9 депутатов, делегированных в районный совет из советов депутатов поселений. Депутатский корпус Тихвинского городского поселения состоит из 22 депутатов. 

Пандемия отразилась на работе депутатского корпуса. Пришлось учитывать ограничения в проведении массовых мероприятий, другие противоэпидемические требования. Поэтому в регламенты советов депутатов были внесены изменения, которые позволили проводить заседания в дистанционном формате. Такой инструмент активно использовался в работе районного совета – депутатам не нужно было приезжать из сельских поселений в город.  
В 2020 году совет депутатов Тихвинского района провел 14 заседаний, в том числе, 2 внеочередных и 5 дистанционных, на которых рассмотрел 48 вопросов. По всем вопросам приняты положительные решения. Городской совет депутатов собирался 9 раз и рассмотрел 49 вопросов, принято 48 положительных решений. 

К наиболее значимым решениям отнесу такие, как:

· утверждение Положения о порядке реализации правотворческой инициативы граждан;
· утверждение Порядка информирования населения Тихвинского района о возможности распространения социально-значимых заболеваний, представляющих опасность для окружающих, а также об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий;

· утверждение Положения о порядке бесплатного предоставления в собственность многодетным семьям земельных участков на территории Тихвинского района;

· утверждение Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным жилищным фондом Тихвинского городского поселения;

· принятие и корректировка бюджетов муниципальных образований;

· дальнейшее совершенствование нормативно-правовой базы в рамках бюджетно-экономической политики, направленной на повышение благосостояния жителей района, сохранение благоприятной социальной среды и экономической стабильности.

Но есть решения, которые отмечу особо. Это важнейшие решения, необходимость экстренного принятия которых была вызвана пандемией, негативно отразившейся на жизни разных категорий тихвинцев.


Уже в апреле совет депутатов Тихвинского района утвердил дополнения в решение "О родительской плате в муниципальных образовательных учреждениях Тихвинского района, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования". В этом документе перечислены категории воспитанников детских садов, с родителей которых плата не взимается. Мы посчитали необходимым и важным отнести к ним детей, родители которых потеряли работу или существенную часть доходов из-за введения режима повышенной готовности. Такое решение позволило за счет средств местного бюджета обеспечить продовольственными пайками 54 воспитанника детсадов из семей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации. Пайки с крупами, макаронами, тушенкой, сахаром и молоком выдавались дошкольными учреждениями еженедельно.

Еще одно решение направлено на поддержку малого бизнеса. Мы снизили на 2020 год единый налог на вмененный доход для организаций и индивидуальных предпринимателей, чей бизнес наиболее пострадал от пандемии. На 20 процентов была снижена сумма налога для организаций общественного питания и муниципальной бани. На 10 процентов – для предприятий, оказывающих автотранспортные услуги, занимающихся перевозкой грузов и пассажиров, розничной торговлей непродовольственными товарами. Такую же поддержку получили организации, которые реализуют товары через торговые автоматы, оказывают услуги по временному размещению и проживанию, а также предоставляют в аренду землю под объекты торговли и общественного питания. Налоговые расходы бюджета района на эти цели составили около 1 и 7 десятых миллиона рублей. Это та реальная помощь бизнесу, которую оказал муниципалитет в рамках своих полномочий.


Важными считаю и решения, которыми советы депутатов утвердили отчеты об исполнении бюджетов города и района за 2020 год. Отмечу профессионализм специалистов комитета финансов администрации Тихвинского района, которые сделали все, чтобы в условиях падения налоговых поступлений удержать экономическую ситуацию и обеспечить исполнение муниципальных программ. В результате отчеты об исполнении бюджетов были приняты советами депутатов единогласно и без каких-либо замечаний.

Пандемия заставила серьезно оптимизировать работу аппарата и постоянных комиссий советов депутатов, которые в прошлом году сосредоточились на рассмотрении безотлагательных вопросов очередных сессий. В общей сложности проведено 31 заседание комиссий – это в 2 раза меньше, чем в 2019 году. Однако обращения жителей рассматривались безотлагательно. В адрес депутатов поступило 46 жалоб и обращений, которые касались, в основном, коммунальной сферы. По каждому обращению проведена проверка, заявителям направлены ответы о принятых мерах.

К социально значимым инициативам аппарата совета депутатов отнесу идею нового наградного знака «За трудовую доблесть». Этой муниципальной награды будут удостаиваться тихвинцы разных профессий за многолетний и добросовестный труд. Первые награждения состоятся уже в этом году.


К сожалению, "ковидные ограничения" вынудили нас приостановить практику проведения совместных Дней депутата. Этот формат, участие в котором традиционно принимают общественники, главы администраций сельских поселений, старосты, руководители учреждений и предприятий, эффективно используется для обсуждения и выработки решений по наиболее актуальным для территории вопросам. 

В 2020 году мы смогли провести только 1 День депутата – в феврале, когда пандемия еще не охватила страну, но ее неизбежность была очевидна. Один из вопросов повестки касался как раз готовности системы здравоохранения в Тихвинском районе к обострению эпидемиологической ситуации. Представители территориального отдела Управления Роспотребнадзора и Тихвинской межрайонной больницы проинформировали депутатов о создании резерва средств индивидуальной защиты для медработников и подготовке дополнительных коек в стационаре, а также о мерах профилактики, которые должно соблюдать население.

Другими вопросами повестки были ситуация с уличным освещением в Тихвине и работа автоматизированной системы «Безопасный город». 

Проблема освещенности городских улиц рассматривалась неслучайно. В результате неисполнения обязательств по энергосервисному контракту фирмой-подрядчиком "Вилед" в Тихвине перестали гореть около 300 фонарей, что вызывало справедливое недовольство наших избирателей. Специалисты администрации Тихвинского района проинформировали депутатов о выделении дополнительных средств, что позволило не только быстро заменить потухшие уличные светильники, но и создать их резерв. 


Присмотреться к работе «Безопасного города» у депутатов тоже был повод. Эта система охватывает камерами видеонаблюдения все ключевые транспортные артерии и общественные места в Тихвине, помогая сотрудникам полиции расследовать дорожно-транспортные происшествия и уголовные преступления. Но нередко оказывается неэффективной в борьбе с вандализмом. И это вызывает обеспокоенность, ведь местный бюджет несет существенные расходы на содержание штата операторов и развитие сети видеокамер. Только в 2019 году было направлено более 8 миллионов рублей на установку 33 дополнительных уличных видеокамер, в том числе на девяти новых спортивных площадках, в Парке поколений, возле подвесного моста через Тихвинку в районе Новгородского шлюза, где в апреле 2019 года из-за преступных действий вандалов погиб мужчина. Руководству ОМВД по Тихвинскому району было рекомендовано теснее взаимодействовать с операторами "Безопасного города" в расследовании преступлений против муниципальной собственности, а также в борьбе с несанкционированными свалками.
Продолжается взаимодействие представительного органа власти с Тихвинской городской прокуратурой. Ее сотрудники проводят экспертизу проектов решений советов депутатов. Выступает прокуратура и с законотворческой инициативой: например, в прошлом году по предложению надзорного органа советами депутатов были приняты 3 нормативно-правовых акта, в том числе Положение о порядке реализации правотворческой инициативы граждан. 

Неотъемлемая составляющая обязанностей депутата – работа с избирателями. Это участие в конференциях жителей сельских населенных пунктов и старой части города, приемы граждан в избирательных округах и в местных отделениях партий, которые представлены в местных советах. Такие формы работы позволяют депутатам жить нуждами тихвинцев, в том числе, формулировать конкретные предложения при формировании бюджетов. 
В прошлом году депутаты-единороссы провели 125 приемов, разобрав в общей сложности 216 обращений. Депутат от КПРФ, работающий в совете Тихвинского городского поселения, рассмотрел 68 обращений. Анализ поступивших обращений показывает, что чаще всего люди сталкиваются с проблемами в предоставлении жилищно-коммунальных услуг, в работе судебно-исполнительной системы и социальном обеспечении. Поэтому в общественной приемной партии "Единая Россия" было организовано 5 тематических приемов, когда на вопросы граждан совместно с депутатами отвечали специалисты в области здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, образования, социального обеспечения. 
В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией прием избирателей велся, в основном, дистанционно. Но это не снизило эффективность работы. Многие проблемы удалось решить в кратчайшие сроки, в том числе, благодаря привлечению к депутатским приемам профильных специалистов, которые брали озвученные проблемы "на карандаш", а также прямому контакту депутатов с руководителями предприятий и учреждений, специалистами администрации. В целом решения найдены по 180 обращениям, в остальных случаях заявителям даны исчерпывающие консультации. 
По понятным причинам многие традиционные формы работы в прошлом году оказались невозможны, большинство планировавшихся мероприятий пришлось отменить. Одной из главных задач, в том числе для депутатского корпуса, стало оказание помощи нуждающимся тихвинцам в условиях пандемии. Депутаты участвовали в работе созданного в марте волонтерского центра, который помогал пенсионерам, инвалидам и ветеранам в покупке продуктов и лекарств, в решении бытовых проблем. На средства, собранные членами политсовета партии "Единая Россия", были куплены 100 продуктовых наборов для нуждающихся граждан.


Ежедневно велся мониторинг цен в магазинах и аптеках, выявлялись потребности в оказании адресной помощи работникам сфер образования и здравоохранения. В рамках акции "Спасибо врачам" передано 50 продуктовых наборов медработникам Тихвинской межрайонной больницы. А в рамках акции "Берегите себя и окружающих", которую поддержал губернатор Ленинградской области, жители района бесплатно получили 50 тысяч медицинских масок. Маски были предоставлены также районному Совету ветеранов и Тихвинскому отделению Всероссийского общества инвалидов.


К сожалению, 2020-й високосный год приготовил для нас испытание, которое заставило не в лучшую сторону скорректировать многие планы. Вряд ли кто-то мог представить, что в год празднования 75-летия Великой Победы будут отменены масштабные праздничные мероприятия, не состоится шествие "Бессмертного полка". И важно было сохранить торжественность праздника, не дать ветеранам почувствовать себя забытыми.


Во всех поселениях Тихвинского района отремонтированы воинские захоронения и памятники, посвященные подвигу земляков в годы войны. В работах участвовали не только подрядчики, но и сотрудники муниципальных учреждений, депутаты, благотворители и общественники. Например, в Борском поселении в реставрации стелы у деревни Кайвакса на рубеже, где в декабре 1941 года были остановлены немецкие войска, стремившиеся замкнуть второе блокадное кольцо вокруг Ленинграда, помогали сотрудники Федеральной службы исполнения наказаний. 


В рамках проекта "Историческая память" депутаты провели субботники в привокзальном сквере у памятного знака погибшим детям-ленинградцам, у памятника "Слава героям!" на площади Свободы и у мемориала "Танк", где совершил свой подвиг политрук танковой роты Кузьмин, посмертно удостоенный звания Героя Советского Союза.


Депутаты сельских поселений, городского и районного советов участвовали в награждении ветеранов юбилейными медалями "75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов". Они приходили домой к ветеранам, вручали медали и подарки от губернатора Ленинградской области и органов местного самоуправления. Всего в Тихвинском районе вручено 460 медалей. Еще два ветерана Великой Отечественной войны Ким Яковлевич Акимов и Виктор Ильич Пагольский были награждены Почетными знаками "За заслуги перед Тихвинским районом". При награждениях и визитах в гости к ветеранам неукоснительно соблюдались все меры безопасности, продиктованные эпидемической ситуацией.


На заседании совета депутатов Тихвинского городского поселения проводились награждения медалями Союза городов воинской славы тихвинцев, которые внесли значительный вклад в патриотическую работу. Среди награжденных – директор Тихвинского музея Вера Викторовна Бондарева, автор научного исследования о Тихвинском пехотном полке времен Первой мировой войны, и режиссер районного Дома культуры Татьяна Валерьевна Олейнич, под руководством которой проходят городские патриотические мероприятия, советник главы Тихвинского района Станислав Витальевич Смирнов, руководивший разработкой барельефов стелы "Город воинской славы", и главный редактор газеты "Трудовая слава" Николай Яковлевич Ливанский, уделяющий большое внимание освещению истории Тихвинского края. Медалями "За активную патриотическую деятельность" в прошлом году награждены 10 наших земляков. А сельские школы Тихвинского района удостоены Почетных грамот Союза городов воинской славы – за активную работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи на героической истории, боевых и трудовых традициях городов воинской славы.


В День Победы в Тихвине состоялось открытие памятной доски на доме, где жил убитый фашистскими оккупантами 17-летний подпольщик Саша Забелин. Депутаты приняли участие в высадке "Сада памяти": у мемориального Братского кладбища теперь растут 13 молодых каштанов, по числу Героев Советского Союза – уроженцев Тихвинского края и военнослужащих, удостоенных этого высокого звания за подвиги в боях под Тихвином. 


Кульминацией празднования 75-й годовщины Великой Победы в Тихвине стало открытие бюста маршала Советского Союза Кирилла Афанасьевича Мерецкова, командарма 4-й армии, которая освободила Тихвин в декабре 1941 года. Это проект местного отделения партии "Единая Россия", реализация которого стала возможна благодаря поддержке губернатора Александра Юрьевича Дрозденко и помощи депутата Государственной думы Сергея Валерьевича Петрова. Торжественное открытие бюста состоялось 29 августа в рамках Этнокультурного фестиваля «Россия – созвучие культур», который прошел в нашем городе несмотря на пандемию.
К сожалению, в 2020 году от нас ушли выдающиеся земляки. Не стало Почетных граждан Тихвина и Тихвинского района Нины Андреевны Рахновой и Бориса Семеновича Лейкина. Они посвятили себя развитию сельского хозяйства в районе и самоотверженным трудом добились результатов, отмеченных высокими правительственными наградами.
На 95-м году жизни скончался Алексей Федорович Громов – ветеран Великой Отечественной войны, кавалер Почетного знака "За заслуги перед Тихвинским районом". Будучи 18-летним юношей, он освобождал Прибалтику. 
Эти люди – цвет и слава Тихвинской земли, мы всегда будем их помнить, будем равняться на них. Светлая им память!
Особое место в работе депутатского корпуса занимает взаимодействие с общественными организациями. Местное отделение Всероссийского общества инвалидов, Совет ветеранов Тихвинского района, организация ветеранов войны в Афганистане и участников локальных конфликтов «5,45» объединяют заслуженных людей, активных и обладающих большим жизненным опытом, который помогает органам местного самоуправления принимать взвешенные решения и решать текущие задачи. Ветераны, офицеры запаса и в отставке работают с молодежью, являясь живым примером патриотизма и любви к Родине. Представительные органы власти всегда поддерживали общественные организации и всегда будут оказывать им помощь.

В прошлом году удалось организовать ставший традиционным «Офицерский вальс», который проводится главой Тихвинского района в День защитника Отечества для офицеров запаса и их жен. В феврале еще не было связанных с пандемией ограничений. Традиционно подарки к Новому году получили дети-инвалиды клуба "Феникс" из 47 семей. В рамках акции "Подари мечту!", которая впервые проводилась в прошлом году, особенные новогодние подарки были сделаны детям-инвалидам из семей в трудной жизненной ситуации – ребята получили именно то, о чем сами мечтали. 

В 2020 году произошло значимое событие в общественной жизни – создана Общественная палата Тихвинского района. Новое формирование принципиально отличается от прежнего Общественного совета, который действовал при главе муниципального образования и полномочия которого истекли в сентябре 2019 года вместе с полномочиями советов депутатов предыдущего созыва. В феврале депутаты Тихвинского района приняли Положение об Общественной палате, которое стало основополагающим документом в работе этого самостоятельного органа, располагающего широкими полномочиями. В соответствии с законодательством по 5 человек в состав палаты делегировали депутаты города и района. Это представители общественных организаций и предприятий, играющих значимую роль в жизни территории. Еще по 5 человек в состав палаты направили глава муниципального образования и глава районной администрации. Таким образом в новую общественную структуру вошли 20 человек.


На первом заседании Общественной палаты были утверждены регламент работы и кодекс этики ее членов, выбраны председатель и сформированы 3 рабочие комиссии: 
– по ЖКХ, благоустройству, капитальному строительству и сельскому хозяйству; 
– по здравоохранению и социальной политике; 
– по образованию, культуре, спорту и молодежной политике. 


Новая структура совершенно самостоятельна и вправе ставить перед исполнительными и представительными органами власти любые вопросы.

Советы депутатов активно взаимодействуют с Тихвинской и Лодейнопольской епархией Русской Православной Церкви, с которой у муниципалитета подписано Соглашение о сотрудничестве. Совместно реализуются проекты, нацеленные на духовно-нравственное воспитание молодежи, в том числе, во взаимодействии с системой образования. Примером являются Тихвинские рождественские образовательные чтения, собирающие педагогов Ленинградской области. В прошлом году форум был посвящен победе советского народа в Великой Отечественной войне, ее наследию и наследникам. 
Представитель Епархии входит в совет по межнациональным отношениям при главе Тихвинского района, главная задача которого – сохранение на тихвинской земле межнационального и межконфессионального согласия.

В ушедшем году Епископ Тихвинский и Лодейнополький Мстислав был удостоен медали Союза городов воинской славы «За активную патриотическую деятельность». Награда заслуженная, ведь Владыка неизменно проводит службы на мероприятиях, связанных с трагедией и подвигом Тихвина во время Великой Отечественной войны. Он всегда находится рядом с ветеранами локальных конфликтов, с воспитанниками Тихвинского детского дома и пациентами Тихвинской межрайонной больницы. Курирует работу Духовно-просветительского центра «Воскресение», где для детей и взрослых открыты бесплатные образовательные программы по 18-ти богословским, гуманитарным, техническим и спортивным направлениям.

Принято считать, что патриотическая деятельность всегда связана с военным делом или военной историей, но это заблуждение. Патриотическое воспитание немыслимо без образования и культуры, без духовно-нравственного воспитания, основанного на вековых традициях народа. И владыка Мстислав многое делает, чтобы наши дети с малых лет знали, что такое вера и совесть, чтобы наши земляки любили родную землю и знали ее историю. А значит, были настоящими патриотами. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить Владыку за совместную плодотворную работу.

Необходимо отметить, что Тихвин активно участвует в различных межмуниципальных объединениях. Наш город является членом международного Ганзейского союза Нового времени и входит в управляющий орган Союза русских Ганзейских городов. В прошлом году мы поддержали инициативу коллег из Вышнего Волочка по созданию Ганзейской картинной галереи, в которой сегодня представлены живописные работы из многих городов Ганзейского союза, в том числе, из Тихвина. 

На базе социокультурного центра "Тэффи" продолжается развитие Европейской Ганзейской библиотеки, которая сегодня насчитывает более 900 изданий, рассказывающих об истории и культуре 116 городов из 13 стран Европы. Самым активным нашим партнером стал польский город Гданьск, который подарил Ганзейской библиотеке почти 70 книг. Добрые отношения сложились с муниципальной публичной библиотекой Гданьска, которая отметила в прошлом году 75-летие. Эта юбилейная дата и активная поддержка Ганзейской библиотеки стали поводом для приятного сюрприза польским коллегам. В Гданьск отправилась посылка с подборкой книг о Тихвине и благодарность главы Тихвинского района, объявленная коллективу библиотеки.


Участие в Союзе городов воинской славы открывает перед нами дополнительные возможности по ведению патриотической работы и поощрению людей, которые многое делают в этом направлении. Как уже отмечено, самые достойные тихвинцы награждаются медалью "За активную патриотическую деятельность", а образовательные учреждения – Почетными грамотами Союза.

Работу советов депутатов активно освещали средства массовой информации. Материалы о наиболее значимых событиях в общественной, экономической, спортивной и культурной жизни района публиковались в печатных и электронных средствах массовой информации, в социальных сетях. Ведется взаимодействие с пресс-службой губернатора и Правительства Ленинградской области. Все нормативно-правовые акты публиковались в газете «Трудовая Слава» и размещены на официальном сайте Тихвинского района.
Задачи на 2021 год:

· создание условий для организации и проведения выборов в Государственную Думу Российской Федерации и Законодательное собрание Ленинградской области;

· обеспечение празднования 80-летия освобождения Тихвина от немецко-фашистских захватчиков;

· создание условий для празднования 30-летия побратимских связей с городом Эрувиль-Сен-Клер (Франция);

· взаимодействие с Общественной палатой Тихвинского района;

· содействие обеспечению противоэпидемиологических мер и мероприятий по борьбе с пандемией коронавирусной инфекции;

· контроль за работой Управляющей компании по обращению с отходами Ленинградской области; 

· создание условий для дальнейшего развития городской среды;

· контроль за качеством ремонта дорог и внутриквартальных проездов с привлечением общественности;

· контроль за качеством коммунальных услуг, оказываемых управляющими компаниями;

· законотворческая деятельность, инициирование внесения изменений в действующие нормативно-правовые акты регионального и федерального уровней.

Уважаемые участники совещания!

Заканчивая свое выступление, хочу поблагодарить жителей Тихвинского района, лично губернатора Александра Юрьевича Дрозденко, Правительство Ленинградской области, депутата Государственной Думы Сергея Валерьевича Петрова, Тихвинский вагоностроительный завод за системную поддержу проектов, реализуемых в Тихвинском районе. Хочу сказать слова признательности комитету по местному самоуправлению Ленинградской области, депутатам Законодательного собрания Ленинградской области и Тихвинского района, общественным объединениям и политическим партиям, администрации Тихвинского района – всем, кто оказывал помощь и содействие в развитии местного самоуправления, способствовал плодотворной работе на благо жителей Тихвина и Тихвинского района.
Отдельные слова благодарности всем тихвинцам, самоотверженно трудившимся на своих рабочих местах, невзирая на риски, связанные с пандемией – врачам и учителям, работникам коммунальной отрасли и сферы обслуживания. Всем, кто спасал наши жизни и врачевал наши души, кто делал нашу жизнь теплее, комфортнее и осмысленнее. 
Благодарю за внимание.
