Информация о порядке подачи заявления в межведомственную комиссию по вопросам ЖКХ и строительства
Признание жилых помещений пригодными (непригодными) для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, является муниципальной услугой, которая предоставляется физическим и юридическим лицам, в соответствии с утверждённым административным регламентом (утвержден Постановлением администрации Тихвинского района от 11.08.2022 г. № 01-1802-а) и в соответствии с Постановлениями Правительства РФ от 28 января 2006г. № 47.
В соответствии с вышеназванными нормативными документами, для получения муниципальной услуги заявитель, физическое (юридическое) лицо, являющееся собственником (нанимателем) жилого помещения или уполномоченным лицом, предоставляет в межведомственную комиссию по вопросам ЖКХ и строительству (в администрацию) следующие документы и информацию:

 - заявление (установленного образца) о проведении оценки соответствия помещения требованиям, установленным в «Положении о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу», утверждённом постановлением Правительства РФ от 28.01.2006г. № 47:

- копии правоустанавливающих документов на жилое помещение, право на которое не зарегистрировано в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

-заключение специализированной организации о техническом обследовании строительных конструкций жилого помещения/жилого дома;

- доверенность от заявителя на получение документа, оформленная в порядке, определённом законодательством (в случае обращения представителя заявителя);

Для получения информации о муниципальной услуге, процедуре её предоставления, ходе предоставления муниципальной услуги заявитель вправе обращаться:

- в устной форме лично или по телефону к специалистам структурного подразделения, участвующим в предоставлении муниципальной услуги;

- в письменной форме почтой в адрес администрации.

Структурным подразделением администрации Тихвинского района, участвующим в предоставлении услуги является комитет жилищно-коммунального хозяйства, расположенный по адресу: 187553, г. Тихвин, 1 микрорайон, дом 2, тел. (81367) 74842, факс (81367)75138, E-mail: okh-74114@ admtih.ru.
График приема посетителей:

Вторник с 8.45 до 13.00

Четверг с 14.00 до 17.00

Обеденный перерыв с 13.00 до 14.00

Выходные дни – суббота, воскресение.

Подача документов в администрацию может осуществляться посредством государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», а также муниципальная услуга может быть предоставлена в электронном виде через портал госуслуг Ленинградской области.

После предоставления документов в соответствии с перечнем, установленном административным регламентом, услуга по признанию жилого помещения пригодным (непригодным) для постоянного проживания будет оказана заявителю в течении 30 дней.

