Энергосбережение

[bookmark: _GoBack]          Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности», реализуемая на территории Тихвинского района и Тихвинского городского поселения, призвана обеспечить эффективное и рациональное использование топливно-энергетических ресурсов (топлива, электроэнергии, тепловой энергии, воды) за счет реализации энергосберегающих мероприятий. 
Объем финансирования Подпрограммы энергосбережение и повышение энергетической эффективности Тихвинского городского поселения на 2021 год составляет 39974,30 тыс. рублей.  По состоянию на 01 декабря 2021 года исполнение составляет 69,5%. Подпрограмма энергосбережение муниципальной программы Тихвинского района - 1716 тыс. рублей– 100 % исполнение. Выделенные средства потрачены на установку балансировочных кранов в школах сельских поселений, на приобретение высокотехнологичного оборудования, утепление фасадов. 
В 2021 году Комитетом ЖКХ, Комитетом образования, Комитетом по культуре, спорту и молодежной политике на территории Тихвина и Тихвинского района проводились мероприятия по популяризации энергосбережения, по итогам 2021 года проведено 873 мероприятия. На фестивале "ВместеЯрче" призерами конкурса стала команда Тихвинской школы искусств кино и телевидения "Лантан". Проведена акция с участием победителей, учителей и руководителей Администрации, все участники команды награждены грамотами и призами от Администрации Тихвинского района.
         Оснащенность общедомовыми приборами учета теплоэнергии в многоквартирных домах составляет 89%, общедомовыми приборами учета холодной воды 86%. Оснащенность индивидуальными приборами учета составляет по горячей воде 83%, по холодной воде 78%.  


