II Форум социальных работников Ленинградской области

17 августа 2016 года на базе Дворца культуры им. Н.А. Римского-Корсакова прошел II Форум социальных работников Ленинградской области «Область равных возможностей». 

Приветственным словом торжественно открыл форум Губернатор Ленинградской области А.Ю. Дрозденко. 

Форум проходил в несколько этапов:

- пленарное заседание, на котором выступали: Председатель Законодательного собрания Ленинградской области Бебенин С.М., Председатель комитета по социальной защите населения Ленинградской области Нещадим Л.Н., Исполнительный директор Союза  социальных педагогов и социальных работников Ильина М.А.
- секционные заседания: 
- секция №1 «Актуальные вопросы формирования доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения», выступали: начальник отдела социального обслуживания пожилых людей и инвалидов Стукова О.В., аспирант национального государственного Университета физической культуры, спорта и здоровья им. Лесгафта Дьяконов М.В., Сопредседатель Регионального штаба Общероссийского народного фронта Ленинградской области Кузьмин А.В., председатель комитета по труду и занятости населения Брицун А.В., заместитель председателя комитета социальной защиты населения Сосновоборского городского округа Горшкова Т.В.;

- секция №2 «Современные подходы к организации системы социального обслуживания населения», выступали: заместитель председателя комитета по социальной защите населения Ленинградской области Максимов В.И., главный врач ГБУЗ «Ленинградская областная клиническая больница» Тюрина Т.В., начальник управления социального развития комитета по социальной политике Санкт-Петербурга Лемке Н.П.;

- секция №3 «Актуальные вопросы развития системы социальной поддержки», выступали: первый заместитель председателя комитета  по социальной защите населения  Ленинградской области Грибова Н.С., начальник отдела организации социальной поддержки отдельных категорий граждан Лавринчук С.М., руководитель консалтинговой компании ООО «ПроГрамма» Шацкий Е.Е., заведующий отделом социальной защиты населения Лодейнопольского муниципального района Задворнова Т.Л., начальник центра управления сети устройств самообслуживания ПАО Сбербанк России Голубева И.Б., председатель комитета по связи и информатизации Ленинградской области Шорников А.П.

В Форуме приняли участие 650 социальных работников из муниципальных районов Ленинградской области.

