
ИНФОРМАЦИЯ 
О ЛЕНИНГРАДСКОМ ОБЛАСТНОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ СТАЦИОНАРНОМ БЮДЖЕТНОМ УЧРЕЖДЕНИИ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ГЕРОНТОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

В Ленинградском областном государственном стационарном бюджетном учреждении социального обслуживания «Геронтологический центр Ленинградской области» 09 января 2017 года начинается очередной курс предоставления социальных услуг с обеспечением проживания. Продолжительность курса 21 день.
Центр предназначен для оказания социально-медицинской помощи гражданам пожилого возраста с частичной утратой способности к самообслуживанию, инвалидов и ветеранов Великой Отечественной войны. 
Социальные услуги, оказываемые в Центре, делятся на: социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-правовые.
Центр оборудован массажным кабинетом, водолечебницей, кабинетом тракционной релаксации, физиотерапевтическим кабинетом, кабинетом магнитотерапии, ингаляторием, сухой углекислой ванной, соляной пещерой, залом ЛФК с тренажёрами, кабинетом психолога и сенсорной комнатой.
Признание гражданина нуждающимся в социальном обслуживании в Центре сроком 21 день и составление индивидуальной программы предоставления социальных услуг осуществляется органами социальной защиты населения муниципальных районов (городского округа) Ленинградской области по месту регистрации (проживания) гражданина.

Необходимый комплект документов:
· Заявление о предоставлении социальных услуг;
· Индивидуальная программа предоставления социальных услуг;
· Документ, удостоверяющий личность получателя социальных услуг;
· Документ, удостоверяющие личность представителя получателя социальных услуг – в случае, если заявление и документы подаются представителем получателя социальных услуг;
· Документ, подтверждающий полномочия представителя получателя социальных услуг -  в случае, если заявление и документы подаются представителем получателя социальных услуг;
· Справка, выданная медицинской организацией, об отсутствии медицинский противопоказаний для предоставления социальных услуг в стационарной форме;
· Полис обязательного медицинского страхования;
· Справка ф.9 жилищно-эксплуатационной организации (органа местного самоуправления, адресного бюро или иного уполномоченного органа) о составе семьи;
· Справка, выданная органом, осуществляющим пенсионное обеспечение (территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации, территориальным органом Министерства обороны Российской Федерации, территориальным органом Министерства внутренних дел Российской Федерации, территориальным органом Федеральной таможенной службы Российской Федерации, территориальным органом Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков) о размере пенсии;
· [bookmark: _GoBack]Документы, подтверждающие доход совместно проживающих членов семьи получателя социальных услуг (одиноко проживающего гражданина).
Услуги предоставляются бесплатно либо за плату или частичную плату на основании договора о предоставлении социальных услуг, заключаемого между Центром и гражданином (законным представителем), в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг.
Размер платы социальных услуг, входящих в гарантированный перечень услуг, предоставляемых ЛОГБУ «Геронтологический центр Ленинградской области», рассчитывается в соответствии с Порядком утверждения тарифов на социальные услуги на основании подушевых нормативов финансирования социальных услуг, утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 09.12.2014 года №577.

       За более подробной информацией о Центре можно обратиться по телефону: 8-921-300-40-42, по адресу электронной почты: 9213004042@mail.ru.  

