Заседание «круглого стола»

 «Поддержка труда и занятости молодых инвалидов 

Ленинградской области»
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12 декабря 2015 года Благотворительный фонд «Место под солнцем» при поддержке администрации Тихвинского района Ленинградской области на базе библиотеки-социокультурного центра «Тэффи» провел заседание «круглого стола» на тему: «Поддержка труда и занятости молодых инвалидов Ленинградской области» в рамках проекта «Виртуальная биржа труда для молодых инвалидов Ленинградской области». 

В заседании круглого стола приняли участие не только общественные организации по проблемам инвалидов, администрация Тихвинского района, но и работодатели: руководство предприятий и организаций Тихвинского района. 
Дрозденко Ирина Григорьевна, председатель Совета Фонда, рассказала о деятельности ГАУ ДПО «Мультицентр социальной и трудовой интеграции», направленной на профессиональное обучение молодых людей с ограниченными возможностями здоровья, расширение возможностей их последующего трудоустройства и занятости путем развития трудовых навыков, сопровождения профессиональной ориентации, профессионального самоопределения. О необходимости комплексного подхода к решению проблемы профессиональной подготовке инвалидов и их дальнейшего трудоустройства. Об активной социальной политике не только государства и бюджетных организаций, но и частных, коммерческих предприятий. 
 Самойлов Никита Сергеевич, координатор благотворительного Фонда, представил новый проект Фонда: «Интернет - портал «Доступная работа». 
В рамках проекта на портале будет создана виртуальная биржа труда для молодых инвалидов Ленинградской области, где будет собрана информация о потенциальных работодателях, поставщиках товаров и услуг, о вакансиях рабочих мест, претендентах на рабочие места. Будет создана база нормативных документов и организована возможность получить квалифицированную помощь юриста.  
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Путрич Елена Васильевна, директор ГКУ ЛО «Тихвинский центр занятости населения», сообщила работодателям о реализация программ по трудоустройству инвалидов на специально созданные рабочие места, в том числе на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места, финансируемые за счет бюджетных средств.
Лазаревич Александр Владимирович, глава Тихвинского района, поддержал инициативу Фонда «Место под солнцем» по созданию Программы занятости инвалидов в Тихвинском районе.
Встреча проходила в режиме диалога. Все высказанные предложения и замечания были услышаны и приняты к сведению. 
