ВЫПЛАТЫ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ НА СОДЕРЖАНИЕ ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ. ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ, В СЕМЬЯХ ОПЕКУНОВ (ПОПЕЧИТЕЛЕЙ) И ПРИЕМНЫХ СЕМЬЯХ
Нормативный акт:  областной закон от 28 июля 2005 года №65-оз «О дополнительных гарантиях социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот  и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области», областной закон от 06 июня 2008 года №47-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельным государственным полномочием Российской Федерации, переданным органам государственной власти Ленинградской области, и отдельными государственными полномочиями Ленинградской области по опеке и попечительству, социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

Круг лиц, имеющих право на выплату денежных средст: 

  опекуны (попечители), приемные родители;
НАЗНАЧЕНИЕ И ВЫПЛАТА денежных средств на питание, приобретение одежды, обуви, мягкого инвентаря для детей, находящихся под опекой (попечительством), приемных семьях производятся на основании Порядка, утвержденного областным законом от 28 июля 2005 года № 65-оз.
Документы, необходимые для ПОЛУЧЕНИЯ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ:

Для получения денежных средств на ребенка  опекун (попечитель), приемный родитель представляет в отдел опеки и попечительства  следующие документы: 

  заявление о назначении денежных средств;
 копия свидетельства о рождении ребенка;

  копии документов, подтверждающих факт отсутствия попечения над ребенком единственного или обоих родителей (решение суда о лишении родительский, свидетельство о смерти и т.п.);
  справка с места жительства ребенка о совместном его проживании с опекуном (попечителем); 

  справка об обучении в образовательном учреждении ребенка старше 16 лет;

  копия постановления об установлении над ребенком опеки (попечительства);
  банковские реквизиты несовершеннолетнего. 

Размер: 
нА ребенка в возрасте до 6 лет – 8 191 рубль, старше 6 лет – 10 693 рубля.
Куда обращаться: 

в комитет социальной защиты населения, 6 микрорайон, дом 11, отдел опеки и попечительства кабинеты № 13, 14.
