	Администрация муниципального образования 

Тихвинский муниципальный район Ленинградской области


	


ПРОТОКОЛ

24 декабря 2020 года       № 31-02-20          
                                                                                                        Малый зал администрации

г. Тихвин                                                                                                09 час. 30 мин.

заседания комиссии по недвижимости администрации муниципального образования Тихвинское городское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области

Присутствовали:

	Председатель комиссии:

Заместитель председателя:


	Катышевский Ю.В.

Зеркова В.Н.



	Члены комиссии:               
	Кузнецова Л.Ю.

Парамонова С.Г.

Максимов В.В.

Бугаев В.В.
Петрова К.М.

Хухунаишвили Г.П.



Повестка дня.

1. О признании продажи имущества без объявления цены нежилого помещения 2, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, город Тихвин, улица Усадьба Бугры, дом 2 несостоявшейся.
Продажа имущества без объявления цены в электронном виде на помещение, назначение: нежилое, общая площадь 48 квадратных метра, этаж 01, кадастровый номер 47:13:1203007:144, расположенное по адресу: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, город Тихвин, улица Усадьба Бугры, дом 2, помещение 2 осуществлена организатором торгов ООО «РТС-Тендер» (процедура № 45369) 11 декабря 2020 года протокол о результатах продажи без объявления цены № 28-02-20.

     По результатам продажи победителем признан участник – Ковалев Владимир Александрович, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество. 

     16 декабря 2020 года победителю электронной почтой для подписания направлен договор купли-продажи. 

     По состоянию на 21 декабря 2020 года (крайний срок для подписания договора купли-продажи) победитель уклонился от подписания договора купли-продажи.

     На основании пункта 122 раздела VI Положения об организации и проведении продажи муниципального имущества в электронной форме, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2012 года № 860 при уклонении покупателя от заключения договора купли-продажи имущества в установленный срок покупатель утрачивает право на заключение такого договора. В этом случае продажа имущества признается несостоявшейся.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:

1. Признать покупателя Ковалева Владимира Александровича уклонившимся от заключения договора купли-продажи муниципального имущества на нежилое помещение 2, расположенное по адресу: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, город Тихвин, улица Усадьба Бугры, дом 2.
2. Признать продажу имущества без объявления цены несостоявшейся.
  Председатель комиссии                        подпись                                    Ю.В. Катышевский  
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