	Администрация муниципального образования 

Тихвинский муниципальный район 
Ленинградской области

	


ПРОТОКОЛ

от 26 января 2021 года   № 03-01-21                                      Малый зал администрации
г. Тихвин                                                                                                    09 часов 30 минут                                          
заседания комиссии по недвижимости муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области

Присутствовали:

	Председатель комиссии:
Заместитель председателя:

Секретарь комиссии:
	Катышевский Ю.В.
Зеркова В.Н.

Кузнецова Л.Ю.

	Члены комиссии:               
	Парамонова С.Г.

Максимов В.В.
Матвеев М.А.

Петрова К.М.

Цветков С.К.

Смирнов А.Е.



Повестка дня.
1. О признании продажи пункта учета тепла с земельным участком, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, город Тихвин, площадка Промплощадка, 6Е, без объявления цены несостоявшимся.
     Продажа имущества без объявления цены в электронном виде на муниципальное имущество, состоящее из:

 • пункта учета тепла, назначение: нежилое здание, 1 – этажный, в том числе подземных 0, общая площадь 57,4 кв. м., инв. № 11873-Д, кадастровый номер 47:13:0000000:8020;

• земельного участка, категория земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, разрешенное использование: под нежилым зданием, общая площадь 77 кв. м., кадастровый номер: 47:13:1203009:174, расположенного по адресу:  Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, город Тихвин, площадка Промплощадка, дом 6Е осуществлена организатором торгов ООО «РТС-Тендер» (процедура № 47004) 19 января 2021 года протокол о результатах продажи без объявления цены № 01-01-21.

     По результатам продажи победителем признан участник – Осипчук Тимофей Вадимович, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество. 

     19 января 2021 года победителю на электронную площадку для подписания направлен договор купли-продажи. 

     По состоянию на 25 января 2021 года (крайний срок для подписания договора купли-продажи) победитель уклонился от подписания договора купли-продажи.

     На основании пункта 122 раздела VI Положения об организации и проведении продажи муниципального имущества в электронной форме, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2012 года № 860 при уклонении покупателя от заключения договора купли-продажи имущества в установленный срок покупатель утрачивает право на заключение такого договора. В этом случае продажа имущества признается несостоявшейся.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:

1. Признать покупателя Осипчука Тимофея Вадимовича уклонившимся от заключения договора купли-продажи муниципального имущества, состоящего из: пункта учета тепла с земельным участком, расположенным по адресу: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, город Тихвин, площадка Промплощадка, дом 6Е. 
2. Признать продажу имущества без объявления цены несостоявшейся.

  Председатель комиссии                                                                                   Ю.В. Катышевский 

 Секретарь комиссии                                                                                          Л.Ю.Кузнецова

