Информация отдела архитектуры о результатах проверок,

проведенных  в пределах его полномочий за 2012 год

В рамках контроля за исполнением Правил землепользования и застройки Тихвинского городского поселения отделом архитектуры проводились  проверки строящихся (построенных) объектов недвижимости.

В результате проведенных проверок выявился  ряд нарушений правообладателями  недвижимости. По факту нарушений  выдано 26 предупреждений;  составлено 42 акта, из них : по  самовольному строительству объектов - 25, по строительству с отклонениями от проектной документации - 10. Акты  переданы  в отдел муниципального контроля для  составления протоколов. В результате административной комиссией на граждан   согласно ст. 9.1. областного закона Ленинградской области №47-оз « Об административных правонарушениях»  наложено штрафов   на сумму  76.0 тыс. рублей. 
Во исполнение Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», Правил благоустройства территории Тихвинского городского поселения, утвержденных решением совета депутатов Тихвинского городского поселения от 17 марта 2010 года №02-74, были приняты в разработку 204 несанкционированные конструкции наружной рекламны и вывесок. В связи с этим нарушителям были направлены 76 предписаний и 19 предупреждений.

За неисполнение предупреждений, предписаний отдела архитектуры или отсутствия возможности установить их владельцев, материалы по 31 несанкционированной рекламной конструкции направлены в ОВД по Тихвинскому району; материалы  по 37 рекламным конструкциям  – в отдел муниципального контроля. 

В результате проведенной работы за текущий год было:

- рассмотрено 78 эскизов -  согласовано 32;

- выдано разрешений на установку рекламы – 24, 

- согласовано паспортов рекламы и вывесок – 37,
- демонтировано рекламных конструкций и вывесок -110.
