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Тихвинской городской прокуратурой в ходе мониторинга муниципальных правовых актов выявлено 7 локальных актов образовательных учреждений, регламентирующих внутренний трудовой распорядок (далее – Правила).
Федеральным законом от 05.12.2022 № 498-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» статья 46 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» дополнена частью 4.1 следующего содержания:  «4.1. К занятию педагогической деятельностью в государственных и муниципальных образовательных организациях не допускаются иностранные агенты». 
В соответствии с частью 9 статьи 11 Федерального закона от 14.07.2022 
№ 255-ФЗ «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием», иностранный агент не вправе осуществлять просветительскую деятельность в отношении несовершеннолетних и (или) педагогическую деятельность в государственных и муниципальных образовательных организациях. 
Статьей 5 Федерального закона от 14.07.2022 № 255-ФЗ «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием» регламентирован порядок ведение и размещения реестра иностранных агентов.  
При этом Правилами не установлены ограничения на осуществление педагогической деятельности иностранными агентами.
В связи с чем, городским прокурором принесено 7 протестов на указанные незаконные акты, которые рассмотрены и удовлетворены, все акты приведены в соответствие с законом



