





Тихвинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу о незаконных сбытах наркотических средств и психотропных веществ, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в значительном и крупном размере.
Тихвинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 31-го летнего Асвера Германа, который признан виновным в совершении пяти незаконных сбытов наркотических средств, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в значительном размере (п.п. «а,б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ ), пяти покушений на незаконный сбыт наркотических средств, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам (ч.3 ст.30, п. «а» ч.3 ст. 228.1 УК РФ),  одного незаконного сбыта психотропных веществ, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере (п. «г» ч. 4 ст.228.1 УК РФ) и одного покушения на незаконный сбыт наркотических средств, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам (ч.3 ст.30, п. «г» ч.4 ст. 228.1 УК РФ).
Обвинительное заключение по настоящему уголовному делу утверждено заместителем прокурора области Павлом Даниловым.
Государственным обвинением представлены неопровержимые доказательства того, что в период с 01 августа 2022 до 31 января 2023 Асвер Герман, вступил в преступный сговор с неустановленным лицом, направленный на совершение незаконного сбыта наркотических средств и психотропных веществ в значительном и крупном размерах, через сайт в сети «Интернет», бесконтактным способом, путем оборудования тайников – «закладок» на территории Тихвинского района Ленинградской области, получая оплату по безналичному расчету через сервисы электронных платежных систем. 

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, назначил Асверу наказание в виде лишения свободы сроком 11 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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