





Тихвинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего.
Тихвинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 44-ех летнего Пущаловского Евгения, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).
Уставлено, что в вечерний период времени 06.07.2022 Пущаловский Евгений, находясь на территории г. Тихвин, не предвидя возможности наступления общественно опасных последствий в виде смерти, в ходе конфликта умышленно нанес местному жителю не менее четырех ударов  кулаком в область лица, а также не менее одного удара правой ногой в левую часть живота,  что привело к наступлению смерти потерпевшего от тупой травмы живота с двухмоментым травматическим разрывом селезенки с кровоизлиянием в брюшную полость. 
Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, приговорил злоумышленника к 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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