Истории успеха в социальном бизнесе: Юлия Грыцив
В городе Выборге Ленинградской области мама троих детей помогает детям развиваться благодаря господдержке
Центр водных практик «Китёнок с пелёнок», который открыла мама троих детей Юлия Грыцив, признан «Лучшим социальным проектом 2022 года» регионального этапа в номинации «ЗОЖ и физическая культура». Конкурс проводится ежегодно в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
История успеха Юлии началась в 2018 году, когда она превратила свою идею в бизнес и открыла на базе спорткомплекса «Выборг» аквацентр для самых маленьких детей. Благодаря упорству и вере в свои силы она исполнила давнюю мечту – стала сертифицированным инструктором для детей по раннему и грудничковому плаванию. Но для бизнеса этого недостаточно, и Юлия  прошла несколько обучающих программ, в том числе бизнес-акселерацию для социальных предпринимателей в центре «Мой бизнес» Ленинградской области.
[bookmark: _GoBack]В сложный 2020 «пандемийный» год сохранить бизнес удалось с помощью специалистов Центра поддержки предпринимательства Выборгского района: здесь помогли правильно оформить документы для получения областных субсидий - деньги пошли на оплату аренды помещения и заработную плату инструкторам центра. Так предприниматель сохранила штат сотрудников и свое любимое детище. А в 2022 году аквацентр  «Китёнок с пелёнок» получил статус «социальное предприятие» и был признан лучшим социальным проектом в Ленинградской области в своей номинации.
В аквацентре, помимо обучения детей плаванию, проводятся занятия по развитию двигательных навыков, включая активную мышечную и умственную работу, а также сенсорных навыков. С удовольствием занимаются здесь также мамы и будущие мамы: для них – уроки аквафитнеса и аквайоги.
В 2023 году Юлия совместно с некоммерческой организацией «Добрая лошадка в Можжевельниково» реализуют уникальный для Выборгского района проект «Морской конёк — инклюзивная среда для особенных детей». Следующий этап – Юлия Грыцив планирует получить грант для социальных предприятий. Средства необходимы для развития нового проекта аквацентра: ремонта помещения, замены системы вентиляции бассейна, обновления оборудования для занятий.
Финансовую поддержку, в том числе гранты в рамках нацпроекта, могут получить предприниматели, имеющие статус социального предприятия. Подробнее об этом – на портале поддержки 813.ru по ссылке https://813.ru/support-centers/regionalnye-organizatsii-podderzhki/tsentr-innovatsionnoy-sotsialnoy-sfery/.

