                                                                                                                                                                                                                              СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ

МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ

ГАВНЬКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ  ПОСЕЛЕНИЕ

ТИХВИНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ
(СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГАНЬКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ)

Р Е Ш Е Н И Е

от 26 февраля  2016 года                                               №04-65
	О внесении изменений в решение совета депутатов Ганьковского сельского поселения от 29 августа 2014 № 04-192 «О муниципальном дорожном фонде Ганьковского сельского поселения»


 В соответствии с законом Ленинградской области  от 12 октября 2015 года № 87-оз «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога» совет депутатов Ганьковского сельского поселения  РЕШИЛ:

1.Внести в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Ганьковского сельского поселения, утвержденного решением совета депутатов от 29 августа № 04-192 «О муниципальном дорожном фонде Ганьковского сельского поселения» следующие изменения:

1.1. исключить абзац 3 пункта 4 - «транспортного налога».

1.2. пункт 4 читать в следующей редакции:

«Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда утверждается решением о бюджете Ганьковского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период (далее - местный бюджет) в размере не менее прогнозируемого объема доходов местного бюджета от:

- от акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в местный бюджет;
- безвозмездных поступлений в местный бюджет из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог и (или) на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий, проездов к дворовым территориям;
- безвозмездных поступлений в местный бюджет от физических и юридических лиц на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог и (или) на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий, проездов к дворовым территориям».

   2. Решение вступает в силу с 01 января 2016 года.
Глава Ганьковского сельского поселения





          Л.И.Рубина     
