Доклад главы администрации

муниципального образования Горское сельское поселение

Тихвинского муниципального района Ленинградской области

по итогам социально – экономического развития муниципального  образования  Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2019 год
и задачах на 2020 год.

Администрация Горского сельского поселения исполняет свои полномочия в соответствии со статьей 14, Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования, решениями Совета депутатов, Положением об Администрации. 

Также исполняет государственные полномочия по воинскому учету, нотариату, регистрации граждан по месту жительства и месту пребывания, оказывает содействие по исполнению полномочий в области социальной защиты населения, земельных вопросов.

Муниципальное образование Горское сельское поселение входит в состав Тихвинского муниципального района Ленинградской области и занимает площадь 497 кв. км, на которой расположены 22 населенных пункта с административным центром - д. Горка, где проживает основная масса населения 819  человек. Общая численность населения по состоянию на 01.01.2020 года -1131 (- 16чел)  человека, в том числе:


Дети (от 0-18 лет) – 220 чел. 


Люди пенсионного возраста –235  чел., в том числе долгожителей от 80 лет и старше - 47 человек. 

Трудоспособное население (до 55-60 лет) – 676 чел. 

Безработное население (зарегистрированные в ЦЗН) – 7 чел. 
          В течение 2019 года родилось - 6 детей, умерло-12 человек. По сравнению с прошлым годом естественная миграция населения не покрыла убыль населения.
На территории Горского сельского поселения осуществляют свою деятельность следующие предприятия, организации и учреждения:

1. Администрация Горского сельского поселения – 5 чел.
2. ОАО «УЖКХ Тихвинского района»-ресурсоснабжающая организация (Горский участок)  - 19 чел.
3.ООО «УЖКХ» управляющая компания- 6 чел.
4.МОУ «Горская основная общеобразовательная школа» - 


18 работников, 64 учащихся 


дошкольные группы – 14 работников, 37 детей 

5.ФАП дер. Горка – 2 чел.

6.Муниципальное казенное учреждение Горский культурно-досуговый центр – 9 чел. 
7.Отделение почтовой связи д. Горка – 6 чел. 

8.Филиал «Ленэнерго» Тихвинские электрические сети, мастерский участок «Горка» - 7 чел.
9. Магазин № 3 Волховского РАЙПО - 3 человека. 

   Кроме того, наши жители работают на предприятиях г.Тихвина - «ИКЕА Индастри Тихвин» и Тихвинский вагоностроительный завод, которые осуществляют доставку работников транспортом предприятия. Также около 20 чел. трудятся на животноводческих фермах ЗАО «Культура-Агро», где также организована доставка транспортом предприятия.
10.Торговое обслуживание на территории д. Горка осуществляют два индивидуальных предпринимателя -  «Альянс» ИП Герасимова В.А., «Семерочка» ИП Малиновская И.Ю., где трудятся 11 человек.

Деятельность администрации в 2019 году осуществлялась в соответствии с бюджетом, утвержденным решением совета депутатов на текущий год и плановый период 2020, 2021 годов". 

Бюджет Горского сельского поселения на 2019 год (с корректировками в течение года) по доходам был утвержден в сумме 26 млн. 485 тыс. руб., в том числе: собственные доходы запланированы в сумме 2 млн. 963 тыс. руб. (11,1 % от общего числа доходов), поступления из бюджетов других уровней запланированы в сумме 23 млн. 522 тыс. руб. (88,9 % от общего числа доходов) (областной бюджет и районный). 

Фактическое поступление доходов в бюджет поселения составило – 24 млн. 878 тыс. рублей (собственных доходов поступило 3 млн. 204 тыс. руб. (12,8 % от всех доходов бюджета), поступления из областного и районного бюджета составили – 21 млн. 674 тыс. рублей (87,2 % от всех доходов бюджета). Процент исполнения по доходам составил 94 %.
План по расходам бюджета в 2019 году был утвержден в сумме 26 млн. 966 тыс. руб., фактические расходы составили 24 млн. 954 тысячи рублей. Процент исполнения по расходам составил 93 %.
Бюджет Горского сельского поселения  на 2019 год был   сформирован в соответствии с муниципальными программами, перечень которых утвержден постановлением администрации Горского сельского поселения  от  20 Октября 2014 года № 05-179-а «Об утверждении перечня муниципальных программ Горского сельского поселения».
Первая программа: «Развитие сферы культуры и спорта в Горском сельском поселении». Объем утвержденных финансовых средств на данную программу 6762,5 тыс. рублей, объем исполненных финансовых обязательств по программе составил  6715,8 или 99,4%.
В рамках данной программы производиться  текущее содержание учреждения культуры, и спортивного зала, выплачивается з/п работникам учреждения, проводиться финансирование различных мероприятий, в которых участвуют как творческие коллективы, так и спортивные команды. 
          Вторая программа:  «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в Горском сельском поселении». Объем утвержденных финансовых средств на данную программу составил 8 478,8 тыс. рублей. Объем исполненных  обязательств составил 6 554,3 тыс. руб., или 77%.
    В 2019 году администрация Горского СП участвовала в мероприятиях подпрограммы «Энергетика Ленинградской области»    государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области». В рамках данной программы из бюджета Ленинградской области были предоставлены средства на выполнение  ремонтных работ на сетях: от УТ-1 до УТ-4 д. Горка на сумму 6299,3 тыс. рублей, в ходе проведения работ выполнялся технический надзор за качеством ремонтных работ, сумма оплаты за тех надзор составила 70,0 тыс. рублей. 

      Финансовую помощь в реализации мероприятия по ремонту сетей оказала администрация Тихвинского района, за что хочу выразить благодарность. Были выделены средства на софинансирование ремонтных работ и проведение технического надзора  в сумме 385,2 тыс. рублей.

       Кроме того, в рамках утвержденных финансовых средств была произведена работа по актуализации схемы теплоснабжения, и схемы водоснабжения и водоотведения.

   В дополнение к информации о мероприятиях, касаемых ЖКХ: 

Фонд капитального ремонта многоквартирных домов» в прошлом, 2019 году, выполнил  мероприятия по капитальному ремонту сетей электроснабжения многоквартирных домов №№ 10,12,14 на общую сумму 1 188,7 тыс. рублей. Также производился ремонт кровли МКД №18, Документация по ремонту сетей электроснабжения находится в администрации сельского поселения, желающие могут ознакомиться.

ГУП «Леноблводоканал»Тихвинский производственный участок  согласно плану  мероприятий за 2019 год выполнил работ на общую сумму 69,0 тыс. рублей, в т.ч. по видам работ- замена электронасоса на скважине № 36736 , д. Горка на сумму 28,0 тыс. рублей, замена электронасоса на скважине      № 56503,  на сумму 41,0 тыс. рублей. 
         Третья программа: «Развитие сети автомобильных дорог местного значения в Горском сельском поселении» Утвержденный объем финансовых средств на данную программу 1736,0 тыс. руб. Объем исполненных обязательств составил 1 727,4 тыс. рублей или 99,5%.
В рамках данной программы производиться текущее содержание автомобильных дорог, а именно: производится расчистка  дорог, подсыпка, оплачиваются услуги по планировке, освещению дорог, услуги по ремонту уличного освещения.
         Четвертая программа: «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на  территории Горского сельского поселения». Утвержденный объем финансовых средств на данную программу составил 4 041,4 тыс. рублей. Объем исполненных обязательств составил 4039,8 тыс. руб. или 98,9%. В рамках данной программы финансировались расходы на уборку территории, вывоз отходов с территории сельского кладбища, ликвидация несанкционированных свалок.

    В данную программу вошли финансовые средства, выделяемые Правительством Ленинградской области в рамках областных законов:

-  от 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления  в иных формах на частях территорий МО Ленинградской области» (программа старост)

- от 15 января 2018 года     №3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» 
В рамках данной программы произведены следующие мероприятия: по 147-оз Закону на общую сумму 1483,9 тыс. рублей:

-  приобретение игровых элементов для детской игровой площадки в д. Пяхта (62,4 тыс. руб). 

- приобретение информационных щитов для деревень Кулига, Имолово, Прогаль, Засыпье, Вяльгино, Городок, пос. Новый, на сумму 28,6 тыс. руб.

- приобретены и заменены с ДРЛ на светодиодные энергосберегающие 155 светильников уличного освещения в 20 населенных пунктах Горского сельского поселения,  кроме д. Тумище и д. Горка. на сумму 1392,9 тыс. рублей.  Работы по присоединению светильников уличного освещения к приборам учета электроэнергии в рамках данной программы не финансировалось, но сделать это было необходимо, поэтому мы обратились с письмом в адрес  администрация Тихвинского района, было принято положительное решение, администрации сельского поселения из бюджета района были выделены средства в сумме 500,0 тыс. рублей на протяжку т.н. «пятого провода».

по 3-областному закону:

- выполнен ремонт придомовой территории многоквартирного жилого  дома № 17 д. Горка на сумму 1 100,0 тыс. рублей. 

        В рамках непрограммных направлений расходов бюджета произведены расходы в сумме 5 916,0 тыс. руб на :

- функционирование администрации и другие общегосударственные расходы;

- социальную политику;

-исполнение полномочий по  ведению первичного воинского учета;

- оплату взносов на кап. ремонт жилья за муниципальный жилой фонд

- мероприятия по землеустройству и землепользованию.
Уважаемые жители Горского сельского поселения! 28 декабря 2018 года был принят областной закон № 147-оз.  В соответствии с законом в Горском сельском поселении был сознан Общественный совет. Администрацией сельского поселения была проведена определенная работа с населением, были проведены собрания с жителями деревень, где зарегистрировано по месту жительства наибольшее количество жителей - в д. Городок, пос. Новый, д.Пяхта, Новое Село. На этих собраниях были выдвинуты делегаты для представления интересов жителей, далее мы провели собрание делегатов и избрали Общественный совет, состоящий из 7 человек: Артамонов А.С., Хрястова З.Б., Ильинская Е.Е., Тимков М.А., Федоров М.И., Папукова О.Ф., Павлов А.И.
При планировании мероприятий на следующий финансовый год, именно общественный совет является инициаторам мероприятий, выражая при этом мнения жителей деревень.

   Далее - о проблемах с обеспечением жильем граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жил. условий.  Нового строительства не планируется, поэтому есть 2 варианта решения данной проблемы.

Первый - сегодня разработаны и успешно работают ряд федеральных и региональных программ. 

     При непосредственном участии администрации,   1 семья, проживающая на территории  ГСП является участниками областной программы     "Устойчивое развитие сельских территорий". В настоящее время все необходимые документы переданы в комитет по строительству Правительства Лен. области, который курирует данное направление. При положительном решении, семья получит субсидию на приобретение жилья на вторичном рынке. Кроме того,  необходимо разъяснять очередникам, возраст которых не превышает 35 лет о еще одной программе «Жилье для молодежи»,  общедоступным способом довести информацию об условиях участия в гос. программах. Но и самим молодым людям нужно проявлять активность, связаться со специалистами администрации, которые смогут дать исчерпывающую информацию, помогут собрать документы.
Второй вариант - это получение земельных участков под ИЖС, особенно для многодетных семей,  по 105 областному закону (льготное предоставление участков). Сейчас на территории поселения проживает 21 многодетная семья с количеством детей- 68 чел. Из них только 4 семьи получили земельные участки для индивидуального жилищного строительства в д. Горка. Этого  не достаточно,  мы должны продолжать работать в данном направлении, особенно по предоставлению земельных участков многодетным семьям, имеющим льготный статус. 
     В 2019 году депутат ЗАКСа Петров Александр Евгеньевич    нам  выделил средства из депутатского фонда на приобретение и установку уличного спортивного оборудования в сумме 220,0 тыс. рублей. Были приобретены элементы спортивного оборудования и установлены на земельном участке возле МКД № 24.

Задачи на 2020 год.
На 2020 год бюджет Горского сельского поселения утвержден в сумме 14 916,0 тыс. рублей.  В том числе:

- собственные доходы запланированы 3 млн. 069 тыс. руб. (20,5%);

- поступления из областного и районного бюджета запланированы в сумме 11 млн. 847 тыс. руб. (79,5%)
Бюджет Горского сельского поселения по расходам на 2020 год утвержден в сумме 14 млн. 916 тыс. руб. и сформирован в соответствии со следующими муниципальными программами:

	Наименование программы


	Объем финансирования

тыс.руб.

	«Развитие сферы культуры и спорта в Горском сельском поселении»
	6 137,0

	«Развитие сети автомобильных дорог местного значения в Горском сельском поселении»
	1 272,0

	«Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на  территории Горского сельского поселения»
	985,0

	обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в ГСП
	130,0


            Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры» в Горском сельском поселении в течение года будет скорректирована по мере поступления денежных средств.    В настоящее время рассматривается наша заявка о финансировании ремонта сетей теплоснабжения  от ж/д №15 до ж/д №№ 10,12,13,14 на сумму 6,1 млн. руб. и заявка на замену котла с технологической обвязкой в котельной д. Горка на сумму 2,2 млн.руб.

    Далее - о  мероприятиях по другим программам:

1. развитие культуры и спорта в сельском поселении, финансирование выплаты заработной платы, участие коллективов самодеятельности и спортсменов в различных соревнованиях и т.д. Хочу отметить, что наши спортсмены заняли почетное третье место в сельской спартакиаде среди 8 поселений.

Несколько слов о проведении капитального ремонта фасада Горского КДЦ. Наша заявка в 2019 году находилась на рассмотрении в Комитете по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Правительства Лен. области и было принято положительное решение. Сейчас администрация сельского поселения готовит аукционную документацию, в феврале будет объявлен конкурс по выбору подрядчика. Суммарная стоимость работ составляет 6 704,3 тыс. рублей. 

2. выполнение работ по содержанию дорог внутри населенных пунктов, оплата расходов на уличное освещение, ремонт и приобретение расходных материалов для уличного освещения, а также софинансирование работ по ремонту дорог внутри населенных пунктов.

3. План мероприятий по областному закону №3-оз: (административный центр)

- совместно с членами инициативной комиссии было принято решение о ремонте  придомовой территории многоквартирного дома №24 д. Горка на общую сумму 1 100,0 тыс. рублей.

план мероприятий по 147-оз: также был принят и утвержден на совместном заседании общественного совета.

- ремонт автомобильной дороги в д. Малыновщина, ул. Набережная;

- ремонт участка автомобильной дороги в д. Новое Село, ул. Знаменская, от д.№9 до д.№ 19;

- спил аварийных деревьев в н.п.;

- ремонт пешеходного подвесного моста в пос. Новый.

   В планах Фонда капитального ремонта на 2020 год по нашему сельскому поселению запланирован ремонт крыши МКД № 13.

   В планах ГУП «Леноблводоканал ЛО» в рамках инвестиционной программы  на 2020 год запланирована работа по реконструкции канализационных очистных сооружений.
Обращаюсь к жителям нашего сельского поселения с пожеланием быть более активными, принимать участие в общественных мероприятиях, присутствовать на отчетных собраниях, чтобы из первых рук получить ответы на интересующие вопросу, высказать пожелания, озвучить проблемы.

