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Доклад главы администрации

муниципального образования Горское сельское поселение

Тихвинского муниципального района Ленинградской области

по итогам социально – экономического развития муниципального  образования  Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2023 год

и задачах на 2024 год.

Уважаемые жители и гости Горского СП, депутаты, руководители Тихвинского муниципального района, уважаемая Мария Олеговна!
 Сегодня вашему вниманию представляется отчет администрации ГСП по итогам социально-экономического развития поселения за 2023 год и задачах на 2024 год. 
Муниципальное образование Горское сельское поселение входит в состав Тихвинского муниципального района Ленинградской области и занимает площадь 497 кв. км, на которой расположены 22 населенных пункта с административным центром - д. Горка, где проживает основная масса населения 780  человек. Общая же численность населения по состоянию на 01.01.2024 года -  1087    человек, убыль населения – 10 чел) 
2.   В течение 2023 года родилось - 4  малышей, умерло- 12    человек,


3. Численность детского населения (от 0-18 лет) –  227           чел. 


4. Люди пенсионного возраста –    290       чел., в том числе долгожителей от 80 лет и старше -  38 человек. 


5. Трудоспособное население  –   570       чел. 

На территории Горского сельского поселения осуществляют свою деятельность следующие предприятия, организации и учреждения:

1. Администрация Горского сельского поселения – 6 чел.
2. АО «УЖКХ Тихвинского района»-ресурсоснабжающая организация (Горский участок)  - 16 чел.

3.ООО «УЖКХ» управляющая компания- 7 чел.

4.МОУ «Горская основная общеобразовательная школа» - 


19 работников, 72 учащихся 

дошкольные группы – 11 работников, 28 детей
5.ФАП дер. Горка – 2 чел.

6.Муниципальное казенное учреждение Горский культурно-досуговый центр – 9 чел. 

7.Отделение почтовой связи д. Горка – 3 чел. 

8.Филиал «Ленэнерго» Тихвинские электрические сети, мастерский участок «Горка» - 5 чел.

   Кроме того, наши жители работают на предприятиях г.Тихвина и района:

 – предприятии «Луза-Лес», Тихвинском вагоностроительном заводе,  на животноводческих фермах ЗАО «Культура-Агро» в пос. Цвылево. На всех предприятиях организована доставка рабочих транспортом предприятия. 
9.На территории Горского сельского поселения осуществляют деятельность индивидуальные  предприниматели-  две торговых точки по реализации продовольственных и промышленных товаров, 1-услуги пункта выдачи интернет-магазина, одна точка-пекарня и магазин Волховского потребительского общества.
Кроме того, на территории сельского поселения работают два крестьянско-фермерских хозяйства: КФХ Ильинской Е.Е. (д. Вяльгино), КФХ Власов Ю.В. (д. Пяхта), которые занимаются выращиванием садовой земляники.
Администрация Горского сельского поселения исполняет свои полномочия в соответствии со статьей 14, Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования, решениями Совета депутатов, Положением об Администрации. 

Также исполняет государственные полномочия по воинскому учету, нотариату, регистрации граждан по месту жительства и месту пребывания, оказывает содействие по исполнению полномочий в области социальной защиты населения, земельным вопросам. 
За период работы 2023 года в адрес администрации поступило 379 обращений и заявлений от населения (справки ф.№9, о подсобном хозяйстве), от различных организаций направлено 463 входящих документа, исходящих  исполнен 292 документа, нотариальных действий в течении года исполнено 28, издано постановлений и распоряжений администрации сельского поселения в количестве 332, рассмотрено документов от  прокуратуры 93( представления, протесты, информационные письма, запросы и т.д.), в адрес администрации поступили 14 судебных документов.
Деятельность администрации в 2023 году осуществлялась в соответствии с бюджетом, утвержденным решением совета депутатов на текущий год и плановый период 2024, 2025 годов". 

Бюджет Горского сельского поселения на 2023 год (с корректировками в течение года) по доходам был утвержден в сумме 39 млн. 665 тыс. руб.,               Фактическое поступление доходов в бюджет поселения составило – 39 млн. 585тыс. рублей ( 99,8  %)
План по расходам бюджета в 2023 году был утвержден в сумме 40 млн. 298 тыс. руб., фактические расходы составили 39 млн. 587 тысячи рублей (98,2%  ). 

Бюджет  поселения  на 2023 год был   сформирован в соответствии с муниципальными программами.
Первая программа: «Развитие сферы культуры и спорта в Горском сельском поселении». Объем утвержденных финансовых средств на данную программу составил 7 488 тыс. рублей, объем исполненных финансовых обязательств по программе составил  7 450 тыс.руб или 99,5 %.
В рамках данной программы производиться  текущее содержание учреждения культуры, и спортивного зала, выплачивается з/п работникам учреждения, проводиться финансирование различных услуг, а именно-оплата услуг связи, мониторинга состояния системы автоматической пожарной сигнализации, оплата тепловой энергии, и т.д. 
               Вторая программа: «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в Горском сельском поселении». Объем утвержденных финансовых средств на данную программу составил 19 807 тыс. рублей. Объем исполненных  обязательств составил 19 254 тыс. руб., или 97,2 %.
    В 2023 году прошла отбор заявка администрации Горского СП в комитете по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области в рамках  государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области». В рамках данной программы  был заявлен объект Замена двух баков-аккумуляторов в котельной д. Горка. Сумма  финансирования работ составила   15 885,2 тыс. руб     , из которых за счет бюджета области поступило 13 661,3  тыс. руб., местного бюджета   2 223,9  тыс. рублей. Исполнение контракта  позволило повысить  безаварийную работу котельной.  Хочу выразить благодарность администрации Тихвинского района за оказанную финансовую помощь, т.к. основная сумма финансового участия местного бюджета была выделена районом.
     В дополнение к информации-  о мероприятиях, касаемых ЖКХ: 
- фонд капитального ремонта многоквартирных домов в 2023 году не проводил на территории поселения работ. Планировалось выполнение строительно-монтажных работ в МКД №14 в части ремонта фундамента, но в связи с тем, что подрядная организация вышла на объект уже при наступлении холодов, было принято решение о переносе исполнения контракта на 2024 год. На сегодняшний день есть понимание, что при наступлении благоприятных погодных условий, подрядчик приступит к работам.    О планах реализации в 2025 году сегодня говорить не буду, хотя исходя из краткосрочного плана, планируется большой объем ремонтных работ.
  ГУП «Леноблводоканал» Тихвинский производственный участок согласно плану мероприятий за 2023 год выполнил   аварийный ремонт сетей водоотведения с заменой участка трубопровода на напорном коллекторе, протяженностью 183м, также выполнялись текущие работы по содержанию и обслуживанию системы водоснабжения.
         Третья программа: «Развитие сети автомобильных дорог местного значения в Горском сельском поселении» Утвержденный объем финансовых средств на данную программу 2 101,3 тыс. руб. Объем исполненных обязательств составил 2 101,3 тыс. рублей или 100 %.
В рамках данной программы производиться текущее содержание автомобильных дорог, а именно: расчистка  дорог, подсыпка, оплачиваются услуги по профилированию, освещению дорог, услуги по ремонту уличного освещения. В 2023 году на оплату уличного освещения  потрачено 908,0 тыс.руб., на содержание дорог внутри населенных пунктов – 620,0 тыс. руб, также на содержание дорог  районного значения 513,3 тыс. руб.
        Четвертая программа: «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на  территории Горского сельского поселения». Утвержденный объем финансовых средств на данную программу составил 3 351,4 тыс. рублей. Объем исполненных обязательств составил 3 330,2 тыс. руб. или 99,4 %. В рамках данной программы финансировались расходы на уборку территории, вывоз отходов с территории сельского кладбища, ликвидация несанкционированных свалок.
    В данную программу вошли финансовые средства, выделяемые Правительством Ленинградской области в рамках областных законов:

-  от 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов» Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления  в иных формах на частях территорий МО Ленинградской области» (программа старост)

- от 15 января 2018 года     №3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» так называемые «Законы тысячи добрый дел»
В рамках данной программы выполнены следующие мероприятия: по 147-оз Закону на общую сумму 1 224,4 тыс. рублей:
-  ремонт участка  автомобильной дороги по ул. Центральная  д Вяльгино на сумму 979,8 тыс. руб.
- ремонт  участка автомобильной  дороги по ул. Центральная от дома 4 до дома 20 в д. Залющик на сумму 440,2 тыс. руб.
-  обустройство общественного колодца в д. Пудроль на сумму 200,0 тыс. руб (в связи с многочисленными обращениями жителей)
по 3-областному закону:

- выполнены работы по обустройству подземных пожарных резервуаров на пер. Школьный, улице Ручей, на сумму 799,2 тыс. рублей, улице Центральной д. горка на сумму 425,1 тыс. рублей. Необходимость в выполнении работ по пожарным резервуарам обусловлена  предписанием надзорных органов по повышению пожарной безопасности населенного пункта. В продолжение темы пожарной безопасности, хочу сказать присутствующим, что в 2023 году на территории поселения создана добровольная пожарная команда, официально зарегистрированная в главном управлении МЧС России по ЛО, которая состоит из 6 человек.
    По данным мероприятиям хочу дополнительно сообщить, что  обязательным условием участия в программе по 3-оз и 147-оз  является, кроме финансовой поддержки бюджета Ленинградской области и местного бюджета, еще  трудовое участие граждан или  финансовая поддержка ИП или юридических лиц, поэтому хочу отдельно поблагодарить индивидуального предпринимателя Малиновскую Ирину Юрьевну за  финансовую помощь в реализации данных  программ.
    Далее хочу отметить, что участие в  областных законах    № 3-оз и          № 147-оз было бы невозможно без участия жителей. В Горском сельском поселении  продолжают работу Общественный совет и инициативная комиссия, представители которых активно участвуют в жизни поселения. 
Представители общественного совета и инициативной комиссии принимали участие  в планировании работ на очередной финансовый год, именно инициативная комиссия и общественный совет являются инициаторами мероприятий, выражая при этом мнения жителей деревень. В связи с этим, хочу выразить от имени администрации сельского поселения благодарность членам общественного совета,  инициативной комиссии  за работу, активное участие в жизни поселения.(ФОТО)
    Далее, в рамках своих полномочий, администрация ведет учет семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий. На 01.01. 2024 года, на учете в администрации Горского сельского поселения состоят 5 семей, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий, их них 4 семьи являются многодетными, 1 – молодая семья. В связи с тем, что новое жилье не строится, предлагается семьям, которые имеют на это право, подавать документы для участия в  федеральных и региональных программах. Специалисты администрации сельского поселения окажут содействие в сборе документов и направлении их в адрес курирующих комитетов,  доведут информацию об условиях участия в гос. программах.
        Кроме того, многодетным семьям предлагается  получение земельных участков под ИЖС. За период 2023 года  одна из наших семей  получила земельный участок для индивидуального жилищного строительства в д. Горка. В реестре очередников для получения участка состоит еще одна семья, и считаю, что мы должны продолжать работу в данном направлении, особенно по предоставлению земельных участков многодетным семьям, имеющим льготный статус.    
     Далее хочу озвучить наиболее значимые непрограммые мероприятия, на осуществление которых были потрачены бюджетные средства: 
за счет бюджета поселения:

- по благоустройству: окашивание борщевика 100,0 т.р.),  покос травы в д. Горка 2-х разовое (85,0 т.р.), акарицидная обработка кладбища и  детских площадок(13,0 т.р.),  приобретение светильников уличного освещения на сумму 54,5 тыс. руб.
- по дорожному хозяйству: составление смет на ремонт дорог, проверка сметной документации в спец. организации с получением положительного заключения, кроме того, проводился технический надзор за проведением работ.   Затраты составили общую сумму 73,0 т.р.
- в связи с изменениями некоторых статей Устава  муниципального образования, и необходимостью соблюдения правовой процедуры (публикация проекта и окончательной редакции Устава в газете «Трудовая слава») стоимость публикаций составила 137,2 тыс. рублей.

- на основании предписаний надзорных органов, администрацией выполнены работы по техническому освидетельствованию несущих строительных конструкций здания котельной  и металлических дымовых труб на общую сумму 81,7 тыс. рублей;
- в связи с предписанием Тихвинской городской прокуратуры была выполнена разработка проекта содержания автомобильных дорог на сумму 50,0 тыс. рублей;

- при проведении работ по замене баков-аккумуляторов в котельной д. Горка, в связи с тем, что был разработан Проект, состоящий из нескольких разделов, на объекте в период строительства выполнялся технический и авторский надзор на общую сумму 420,0 тыс. рублей. Далее, для получения допуска объекта в эксплуатацию со стороны Ростехнадзора, подрядной организацией разработана программа пусковых работ тепловой энергоустановки на сумму 30,0 тыс. руб.
Задачи на 2024 год.

На 2024 год бюджет Горского сельского поселения по доходам утвержден в сумме 20 374,0 тыс. рублей.  В том числе:

- собственные доходы запланированы 3 млн. 744 тыс. рублей (18,4 %);
- поступления из областного и районного бюджетов запланированы в сумме 16 млн. 630 тыс. руб. (81,6 %)
       Бюджет Горского сельского поселения по расходам на 2024 год утвержден  сформирован в соответствии со  следующими муниципальными программами:
	Наименование программы


	Объем финансирования

тыс.руб.

	«Развитие сферы культуры и спорта в Горском сельском поселении»
	8 219,4

	«Развитие сети автомобильных дорог местного значения в Горском сельском поселении»
	1 387,5

	«Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на  территории Горского сельского поселения»
	3 288,3

	обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в ГСП
	130,0


            Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в Горском сельском поселении» надеемся, что в течение года, возможно,  будет скорректирована, т.к. в комитет по ТЭК ЛО нами подана заявка на  финансирование выполнения работ по капитальному ремонту участка тепловых сетей от УТ-9 до здания культурно-досугового центра, на сумму 9,2 млн. рублей. В связи с тем, что изменились условия предоставления субсидии, в настоящее время сметный расчет на кап. ремонт проходит проверку в государственной экспертизе, и только при условии   получения положительного заключения, наша заявка будет рассмотрена.
    Далее - о мероприятиях по другим программам:
1. развитие культуры и спорта в сельском поселении,- финансирование выплаты заработной платы, содержание зданий культурно-досугового центра и спортивного зала, оплата тепловой энергии, обслуживание системы пожарной сигнализации и другие обязательные расходы. Финансовые затраты по данной программе также необходимо будет корректировать, т.к. в 2023 году закончился срок эксплуатации   автоматической пожарной сигнализации в КДЦ. На сегодняшний день администрацией сельского поселения выполнен сметный расчет на установку пожарной сигнализации  с учетом вывода на пульт пожарной охраны и системы оповещения и управления эвакуацией (применяемой, в т.ч. для оповещения работников и посетителей о потенциальной  угрозе возникновения ЧС) для МКУ Горский культурно- досуговый Центр на сумму около 3 млн. рублей.
2. выполнение работ по содержанию дорог внутри населенных пунктов, оплата расходов на уличное освещение, ремонт и приобретение расходных материалов для уличного освещения, а также софинансирование работ по ремонту дорог внутри населенных пунктов.
3. План мероприятий по областному закону №3-оз: (административный центр)
- в связи с поступившими заявлениями граждан, получивших земельные участки для ИЖС, было принято решение выполнить  ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по улице Центральная от участка № 19 до участка № 27  д. Горка;

- ремонт асфальтобетонного покрытия участка автомобильной дороги от многоквартирного жилого дома №19 до здания магазина №43 по ул. Центральная д. Горка

план мероприятий по 147-оз: 
- ремонт автомобильной дороги по ул. Майская в деревне Чаголино;

-  ремонт участка автомобильной дороги по улице Полевая от дома № 12 до дома № 24 деревни Жар
В дополнение к программным мероприятиям, хочу озвучить, что в 2024 году сельское поселение прошло отбор, объявленный комитетом по агропримышленному комплексу ЛО для предоставления субсидии из областного бюджета ЛО на мероприятия по борьбе с борщевиком Сосновского химическим методом на 5-летний срок. Нами была заявлена общая площадь обработки в кол-ве 5 га в трех н.п. Горка, Пудроль, Крючкого.    В текущем году мы начнем эти работы.
 Это то, что касается программных мероприятий, запланированных к исполнению в 2024 году за счет бюджетов Лен.области и местного бюджета.
Из положительных моментов ушедшего года, хотелось бы отметить, что  удалось решить вопрос с ремонтом  Горского ФАПа. Ранее, при посещении ФАПа мы видели, что состояние помещений оставляло желать лучшего. Обращения администрации сельского поселения в адрес руководства Тихвинской районной больницы не остались без внимания и сегодня мы видим, что помещения ФАПа выглядят совсем по иному.(ФОТО)
    Также  хочу довести информацию, что в 2023 году администрацией Горского сельского поселения  получено подтверждение  от Комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области,и уже подписано Соглашение  о том, что наша  заявка с объектом «Ремонт автомобильной дороги по ул. Центральная в д. Горка (участок от съезда с а/д Паша-Часовенское-Кайвакса до детского сада» на общую сумму более 12,0 млн. рублей принята к финансированию в 2025 году.
        Далее хочу озвучить перечень мероприятий, которые нам необходимо исполнить в течение 2024 года согласно вынесенным решениям судебных органов: в настоящее время в отношении сельской администрации вынесены 4 судебных решения по вопросам постановки на кадастровый учет земельных участков под автомобильными дорогами внутри населенных пунктов;

далее в наличии судебное решение на установку муниципальной системы оповещения и информирования населения о ГО и ЧС (срок исполнения – до конца текущего года).

 Необходимо будет изыскать средства и исполнить судебные решения
Но остались и проблемы, которые переходят из года в год и требуют решения.

-  остается большая проблема с очистными сооружениями в д. Горка. После передачи их в ведение ГУП «Леноблводоканал», администрация сельского поселения неоднократно обращалась  в адрес организации с просьбой выполнить работы на КОСах, т.к. существующее оборудование физически и морально устарело,  биологическая очистка стоков, практически, не производится, по этой причине в адрес сельской администрации поступают жалобы жителей д. Горка и близлежащих населенных пунктов на неприятные запахи, которые исходят от сбрасываемых вод. На данный момент никакой определенности нет, работа будет продолжена.
      Также необходимо выполнить капитальный ремонт участка канализационных сетей от МКД №34 до насосной станции, протяженностью порядка 80-90 м., т.к. на участке постоянно происходят аварии, в следствии чего стоки попадают в подвал МКД №34, что вызывает недовольство жильцов дома. 

Что касается работы в 2023 году,  считаю, что с возложенными полномочиями в рамках финансирования  администрация справилась удовлетворительно. Хочу выразить благодарность специалистам администрации сельского поселения, которые достойно выполняют свои профессиональные обязанности- Т.Р., А.А., Ю.Г., Н.Э.
     Но, в любом случае,  оценить нашу работу  должно население, поэтому хочу обратиться к жителям нашего сельского поселения с пожеланием быть более активными, принимать участие в общественных мероприятиях, присутствовать на отчетных собраниях, задавать вопросы, чтобы из первых рук получить ответы на интересующие вопросы, высказывать пожелания, озвучивать проблемы, чтобы не было разговоров, что никто ничего не хочет для вас делать.
Уважаемые жители ГСП! За прошедший год, возможно, мы выполнили не все, что планировали, были вопросы и с уличным освещением в деревнях,  вывозом твердых коммунальных отходов из деревень в зимнее время, много других, проблемы всегда были, есть и будут,  но жизнь продолжается, все ждем возвращения наших ребят, участников СВО живыми и здоровыми, и сейчас, пользуясь случает, хочу выразить огромную благодарность нашим Горским пчелкам, которые практически ежедневно находят время для плетения маскировочных сетей в помощь воинам, даже дети не остаются в стороне, а также всем неравнодушным гражданам, которые  помогали собирать посылки для отправки нашим ребятам, под руководством сотрудника библиотеки Ивановой Ирины Викторовны.(ФОТО)
   Также обращаюсь к вам, уважаемые жители Горского СП: в марте 2024 года в период с 15-17 число в стране пройдут выборы президента России. На территории поселения будут работать две участковые избирательные комиссии, призываю вас прийти на избирательные участки, выполнить свой гражданский долг, не оставаться в стороне, думая, что ваш голос ничего не значит. Каждый голос важен и нужен.

 На этом я свое выступление закончила, хочу пожелать всем крепкого здоровья, берегите себя и своих близких, спасибо за внимание, готова ответить на вопросы!
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