ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту  решения совета депутатов Горского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Горского сельского поселения за 2020 год»

деревня Горка                                                                       21 мая  2021 года

Тихвинский район                                                               13.00 часов

Горский КДЦ
Присутствующие:

Комиссия по проведении. публичных слушаний в составе:

Председатель:

Пасынкова Юлия Геннадьевна – заведующая финансовым сектором- главный бухгалтер администрации Горского сельского поселения;

 Секретарь:

Вишнякова Татьяна Романовна – Зам. главы администрации  Горского сельского поселения;

Члены комиссии:

Малиновская Ирина Юрьевна – депутат совета депутатов Горского сельского поселения

Филиппова Марина Вениаминовна  – депутат совета депутатов Горского сельского поселения

Приглашенные:

Жители деревни Горка – 10 человек.

Повестка дня:  

Обсуждение проекта решения Совета депутатов Горского сельского поселения  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Горского сельского поселения за 2020 год»

Слушали:

Открыл публичные слушания Пасынкова Ю.Г– председатель комиссии по проведению публичных слушаний, заведующая финансовым сектором- главный бухгалтер администрации Горского сельского поселения.

Заслушали  информацию о регламенте публичных слушаний.
Пасынкова Ю.Г. довела  до сведения участников публичных слушаний, что публичные слушания  по проекту решения Совета депутатов Горского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Горского сельского поселения за 2020 год» назначены постановлением главы МО Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области от 06 апреля 2021 года № 05-9-м «О назначении публичных слушаний» в соответствии с Федеральным законом, Уставом муниципального образования горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области  и носят рекомендательный характер.
Сказала, что вся документация по проведению публичных слушаний была представлена в совет депутатов муниципального образования  Горское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области в установленные сроки, объявление о назначении публичных слушаний опубликовано на официальном сайте Горского сельского поселения, не было также и заявок на участие в публичных слушаниях.

Пасынкова Ю.Г предложила:

1. Рекомендовать совету депутатов Горского сельского поселения принять проект решения совета депутатов Горского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Горского сельского поселения за 2020 год».
2. Опубликовать решение комиссии по проведению  публичных слушаний в газете «Трудовая слава».

Предложил проголосовать  за озвученное предложение.

Голосовали:  «за»  - единогласно

                       «против» - нет

                       « воздержались» - нет.

Председатель комиссии

по проведению публичных слушаний                                         Пасынкова Ю.Г
Секретарь комиссии                                                                       Вишнякова Т.Р 
