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ИТОГИ
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МЕЛЕГЕЖСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ТИХВИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

за 2020 год 

и плановый период 2021-2022 годы

ОТЧЕТ 
главы администрации муниципального образования 
Мелегежское сельское поселение

Тихвинского муниципального района Ленинградской области

по итогам социально – экономического развития 
муниципального образования Мелегежское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области 
за 2020 год и задачах на 2021 год

Уважаемые жители Мелегежского сельского поселения, депутаты, представители Правительства Ленинградской области, администрации Тихвинского района, руководители предприятий и организаций, работающих на территории нашего поселения
 Сегодня я подведу основные итоги работы за прошедший 2020 год и расскажу о планах на 2021 год.
В связи с мероприятиями, направленными на предотвращение распространения новой коронавирусной инфекции проведение отчета о деятельности администрации Мелегежского сельского поселения в обычном формате невозможно, поэтому он будет размещен на официальном сайте Администрации Мелегежского сельского поселения.
Администрация Мелегежского сельского исполняет свои полномочия в соответствии со статьей 14, Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования, решениями совета депутатов Мелегежского сельского поселения, Положением об администрации. 
Также исполняет государственные полномочия по воинскому учету, нотариату, регистрации граждан по месту жительства и месту пребывания, оказывает содействие по исполнению полномочий в области социальной защиты населения, земельных вопросов. 

В течение 2020 года в адрес администрации поселения поступило:

обращений и заявлений от граждан - 26
представлений прокуратуры - 8
протестов прокуратуры – 11

информационных писем и запросов прокуратуры – 57

исковых заявлений - 1
входящих документов -303
исходящих документов -394
совершено нотариальных действий-43 

издано постановлений -172 

распоряжений - 8 

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения; освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Муниципальное образование Мелегежское сельское поселение входит в состав Тихвинского муниципального района Ленинградской области и занимает площадь 573 кв. км.,  на которой расположено 13 населенных пунктов д. Новоандреево, д. Кострино, д. Шибенец, д. Клинец, д. Остров, д. Заручевье, д. Захожа, д. Рапля, д. Великая Нива, д. Плесо, д. Городище, д. Воложба, с административным центром  - д. Мелегежская Горка.
По состоянию на 01 января 2021 года на территории Мелегежского сельского поселения зарегистрировано 984 человека, в сравнении к 2020 году 1001 (-17),  в том числе д. Мелегежская Горка -723 человека, в сравнении к 2020 году 739 (-16)
Численность детского населения до 18 лет – 146 чел., 

трудоспособное население – 469 чел., пенсионеры – 369 чел., в т.ч. старше 90 лет – 4 чел.) 

- Бойцев Иван Александрович – д. Мелегежская Горка

- Кувшинцева Антонина Евгеньевна – д. Заручевье;

- Почетная Лидия Ивановна – д. Клинец;

- Быстров Виктор Степанович – д. Клинец.

В 2020 году родилось - 5 человек, умерло 18 человек.
Поголовье скота и птицы, выращиваемое в личных подсобных хозяйствах, граждан имеет тенденцию к уменьшению, за исключением поголовья птиц.

Три семьи, имеющие в личном подсобном хозяйстве скот, являются получателями субсидий на корма.
На территории поселения ведет свою деятельность 15 хозяйствующих субъекта, в них занято 162 работников. 
1. Администрация Мелегежского сельского поселения - 6 чел.
2. МОУ «Андреевская общеобразовательная школа» - 30 чел.

 66 учащихся (2020-2021 учебный год); дошкольная группа – 24 ребенка, ясельная группа – 15 детей
3. Андреевский ФАП – 3 чел.
4. ЗАО «СП Андреевское» - 69 чел.

5. ООО «Район» бывшее ПО «Волховское» - 3 чел.

6. ООО «ФОРА» - 6 чел.

7. ИП Шварцева (участок под пилорамой) – 5 чел.

8. УФПС СПб и Ленинградской области почта России Тихвинский почтамт Отделение почтовой связи д. Мелегежская Горка – 5 чел.

9. ОАО «УЖКХ» участок Мелегежское ЖКХ – 8 чел.

10. ООО «УЖКХ» - 6 чел.

11. Крестьянско-фермерское хозяйство Баркасов А.А. – 6 чел.

12. Крестьянско-фермерское хозяйство Баркасова С.Н. – 2 чел.

13. ООО «АРК» - 11 чел.

14. ИП Леонович Н.В. торговое обслуживание д. Шибенец, д. Клинец, д. Заручевье, д. Захожа, д. Рапля, д. Великая Нива – 1 чел.

15. ИП Крупышев В.А. торговое обслуживание д. Воложба, д. Городище, д. Плесо, д. Кострино – 1 чел.

Деятельность администрации в 2020 году осуществлялась в соответствии с бюджетом, утвержденным решением совета депутатов Мелегежского сельского поселения на текущий год и плановый период 2021 - 2022 годов". 

Бюджет Мелегежского сельского поселения на 2020 год (с корректировками в течение года) по доходам был утвержден в сумме 27029 тыс. руб.,               Фактическое поступление доходов в бюджет поселения составило – 27322 тыс. рублей 

План по расходам бюджета в 2020 году был утвержден в сумме 27853 тыс. руб., фактические расходы составили 26608 тыс. руб. 

Бюджет Мелегежского сельского поселения на 2020 год был   сформирован в соответствии с муниципальными программами.

С 2020 года уровень со финансирования из местного бюджета по всем областным программам составил 12%, ранее это было 5%
Первая программа: «Развитие сферы культуры и спорта в Мелегежском сельском поселении». 
Объем утвержденных финансовых средств на данную программу составил 6 945 тыс. рублей, объем исполненных финансовых обязательств по программе составил 6 697 тыс. руб. или 96 %. 

В рамках данной программы производится текущее содержание учреждения культуры, выплачивается з/п работникам учреждения, проводиться финансирование различных мероприятий. В связи с непростой эпидемиологической обстановкой в Тихвинском районе, работа сотрудников культурного учреждения велась в онлайн-режиме и дистанционно, очень активно. В режиме онлайн - коллективы художественной самодеятельности принимали участие в районных и областных онлайн-акциях.

          Вторая программа: «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в Мелегежском сельском поселении». 
Объем утвержденных финансовых средств на данную программу составил 3 276 тыс. рублей. Объем исполненных обязательств составил 3261 тыс. руб., или 99,5 %.
    В 2020 году администрация Мелегежского сельского поселения участвовала в мероприятиях подпрограммы «Энергетика Ленинградской области»    государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области». 
В рамках данной программы из бюджета Ленинградской области были выделены денежные средства на «Ремонт участка тепловых сетей от УТ-5 транзитом через ж/д № 9, до точки А д. Мелегежская Горка» на сумму - 2 520,00 тыс. руб.  в т.ч. областной бюджет - 2 217,599 тыс. руб., местный бюджет 302, 400 тыс. руб.
Финансовую помощь в реализации мероприятия по ремонту сетей оказала администрация Тихвинского района, так же при финансовой поддержке администрации Тихвинского района, с целью наведения порядка со складированием ТКО и КГО, были приобретены бункеры БН-10 для сбора крупногабаритных отходов  в д. Мелегежская Горка в количестве 4 шт. на сумму 205,80 тыс. рублей, закуплены контейнеры для сбора ТКО в количестве 26 шт. на сумму 190,08 тыс. рублей.,  и контейнерные ограждения в количестве 8 шт. на сумму 139,040 тыс. руб., которые были установлены дополнительно и вновь в следующих населенных пунктах: в д. Мелегежская Горка, -2шт., д. Заручевье – 1 шт., д. Рапля – 1 шт., д. Великая Нива – 1 шт., д. Шибенец – 1 шт., д. Городище – 1 шт., д. Новоандреево – 1 шт.
         Третья программа: «Развитие сети автомобильных дорог местного значения в Мелегежском сельском поселении» 
Объем утвержденных финансовых средств на данную программу 5687 тыс. руб. Объем исполненных обязательств составил 5507,7 тыс. рублей или 97 %.
В рамках данной программы производится текущее содержание автомобильных дорог, а именно: производится расчистка дорог, подсыпка, оплачиваются услуги по профилированию, освещению дорог, услуги по ремонту уличного освещения.

    В данную программу вошли финансовые средства, выделяемые Правительством Ленинградской области на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, предоставляемых за счет средств дорожного фонда Ленинградской области и отказа в нашу пользу областных субсидий Горского и Коськовского поселений, были проведены работы по ремонту участков дорог в д. Клинец, ул. Тихвинская на общую сумму 2 827,87 тыс. руб. в т.ч. областной бюджет 2 482,303 тыс. руб., местный бюджет 345,566 тыс. руб. д. Мелегежская Горка, ул. Молодежная на общую сумму – 857,935 в т.ч. областной бюджет 753,096 тыс. руб., местный бюджет 104,839 тыс. руб.
        Четвертая программа: «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на территории Мелегежского сельского поселения» 
              Утвержденный объем финансовых средств на данную программу составил 4244 тыс. рублей. Объем исполненных обязательств составил 3956 тыс. руб. или 93 %. В рамках данной программы финансировались расходы на пожарную безопасность, гражданскую оборону и чрезвычайные ситуации, на уборку территории, вывоз отходов с территории сельских кладбищ, ликвидация несанкционированных свалок.

    В данную программу вошли финансовые средства, выделяемые Правительством Ленинградской области в рамках областных законов:

-  от 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий МО Ленинградской области» (программа старост)

- от 15 января 2018 года     №3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» 

В рамках данной программы произведены следующие мероприятия: по 147-оз Закону на общую сумму 859,200 тыс. рублей:

-  Приобретение и замена светильников уличного освещения с ДРЛ на светодиодные в д. Новоандреево, д. Кострино на сумму 570,00 тыс. руб. в т.ч. 

областной бюджет 540,75 тыс. руб., местный бюджет 39,00 тыс. руб. внебюджетные источники 0,25 тыс. руб.
- Приобретение щебня для подсыпки дороги в деревне Новоандреево, ул. Цветочная (на участке с № 23 по № 29) на сумму - 289,200 тыс. руб. в т.ч. 

областной бюджет 252,95 тыс. руб., местный бюджет 36,00 тыс. руб., внебюджетные источники 0,25 тыс. руб.

по 3-областному закону:

- выполнен ремонт дворовой территории многоквартирных жилых домов № 5,6 в д Мелегежская Горка (асфальтирование) на сумму 1 151,6 тыс. руб. в т.ч. областной закон 1028,8 тыс. руб., местный бюджет 122,3 тыс. руб., внебюджетные средства 0,5 тыс. руб.
         Участие в мероприятиях областных законов    № 3-оз и № 147-оз было бы невозможно без участия жителей. 

          В Мелегежском сельском поселении созданы общественные советы и инициативная комиссия, которые продолжают активно участвовать в жизни поселения. 
            В 2020 году Правительством Ленинградской области проводился ежегодный конкурс” Инициативный гражданин Ленинградской области” Участие в отборе приняли представители всех районов и городского округа Ленинградской области.


           Победителями конкурса «Инициативный гражданин Ленинградской области» – стали 45 участников, среди них наша землячка - председатель инициативной комиссии деревни Мелегежская Горка – Зудилова Людмила.
Так же хочется поблагодарить членов инициативной комиссии Горскую Инну, Розову Юлию за активное участие в жизни поселения.

Жителей д. Мелегежская Горка - Смирнову Елену и Абрамову Ольгу за оказание помощи в покраске детских площадок.

Жителя д. Плесо - Викторова Дениса за креативную идею по изготовлению и установке знаков наименования населенного пункта Плесо и улиц Полевая и Никольская.

    За счет бюджета Мелегежского сельского поселения были выполнены следующие мероприятия:

- работы по борьбе с борщевиком Сосновского механическим способом (2-х разовое скашивание вегетативной массы), согласно акту обследования территории на выявление борщевика Сосновского специалистами филиала ФГБУ «Российский сельскохозяйственный центр» рекомендовано проводить только механическую обработку территорий. 
- работы по ликвидации несанкционированных свалок в д. Мелегежская Горка, д. Плесо

- ремонт пожарного водоема у многоквартирного жилого дома № 3 д. Мелегежская Горка

Всего на территории поселения 19 естественных и искусственных пожарных водоемов, в том числе 9 подземных горизонтальных пожарных резервуаров объемом 25 куб. метров 

д. Шибенец – 2 шт., д. Остров – 1 шт., д. Кострино – 1 шт., д. Плесо – 1 шт., д. Воложба – 1 шт., д. Заручевье – 1 шт., д. Захожа – 1 шт., д. Рапля – 1 шт.
За счет средств, выделенных депутатами Законодательного собрания Ленинградской области Пустотина Николая Ивановича и Терентьева Юрия Ивановича, выполнены следующие мероприятия:
 
- Приобретение детского игрового оборудования на детские спортивные, игровые площадки, расположенные по адресам: 

-  Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Мелегежское сельское поселение, д. Мелегежская Горка, у дома 12-1, на общую сумму – 210,60 тыс. руб. в т.ч. областной бюджет 200,00 тыс. руб., местный бюджет – 10,600 тыс. руб.
-  Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Мелегежское сельское поселение, д. Мелегежская Горка, между домами № 6 и 10, на общую сумму – 316,00 тыс. руб. в т.ч. областной бюджет 300,00 тыс. руб., местный бюджет 16,00 тыс. руб.
- Ремонт Новоандреевской сельской библиотеки на общую сумму 316,00 тыс. руб. в т.ч. областной бюджет 300,00 тыс. руб., местный бюджет 16,00 тыс. руб.
- МУ «Андреевский ЦКиД» приобретение одежды сцены, на общую сумму 210,60 тыс. руб. в т.ч. областной бюджет 200,00 тыс. руб., местный бюджет 10,60 тыс.руб.
- на основании подписанного соглашения между администрацией Тихвинского района и администрацией Мелегежского сельского поселения о передаче части полномочий, мы взяли на себя обязательство по содержанию районных дорог вне границ населенных пунктов:

 – Новоандреево – Кострино, Плесо – Воложба, подъезд к д. Городище, Клинец – Остров, Шибенец – 83 км, Мелегежская Горка – Романовские хутора.

В рамках заключенного соглашения выполнены работы на сумму 607,00 тыс. рублей. (расчистка дорог от снега, грейдирование дорог)
На прошлом отчете мы затрагивали проблемы

- по ГКУ «Ленавтодор» освещения автобусных остановок в д. Клинец, д. Шибенец, в 2020 году ГКУ «Ленавтодор» выполнил свои обещания и установил в этих населенных пунктах фонари от альтернативного источника электроснабжения (солнечной батареи);
- по ПАО «Ленэнерго» были перебои с подачей электроэнергии в населенные пункты Клинец, Заручевье, Захожа, Рапля, д. Мелегежская Горка, Новоандреево, Шибенец. В 2020 году ПАО «Ленэнерго» «Тихвинские электрические сети» провели ряд мероприятий по улучшению подачи электроэнергии, к концу года аварийные отключения практически прекратились. 

Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 
Приоритетные направления на 2021 год:
- в рамках реализации областного закона от 15 декабря 2017 года №3-оз, работы по ремонту пешеходных дорожек в д. Мелегежская Горка (к школе) (асфальтирование)
- в рамках реализации областного закона 15 декабря 2017 года № 4-оз 
«О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» ремонт участков дорог в д. Заручевье, д. Рапля, д. Захожа, д. Великая Нива
По жилищно-коммунальному хозяйству поданы заявки на следующие мероприятия: 
- «Ремонт участка тепловых сетей от УТ-9 до ДК д. Мелегежская Горка» 
- «Ремонт участка тепловых сетей от УП-1 до школы д. Мелегежская Горка» 
- за счет средств дорожного фонда ремонт участков дорог в д. Плесо
-за счет денежных средств, выделенных депутатами ЗАКС Ленинградской области Пустотиным Н.И. и Терентьевым Ю.И. планируется
- установка пожарной сигнализации и системы оповещения в МУ «Андреевский ЦКиД»  
- косметический ремонт Новоандреевской библиотеки и приобретение мебели
- по программе «Комплексное развитие села» - «Капитальный ремонт Андреевского центра культуры и досуга в части кровли, пола, цокольной части (отмостка и крыльца), усиления наружных стен»
-  разработка схем газоснабжения д. Новоандреево, д. Шибенец;
- приобретение и установка деревянной горки для детей (в зимний период)

- МОУ «Андреевская ООШ» капитальный ремонт спортивной площадки с искусственным покрытием и новым современным оборудованием, в настоящий момент проект проходит экспертизу
Также есть ряд не решенных проблем:
- в 2016 году администрацией Тихвинского района, был сформирован земельный участок в д. Мелегежская Горка, для строительства сетевого магазина, но до настоящего времени он не востребован, договор аренды с прежним арендодателем расторгнут в 2020 году, желающих построить на данном земельном участке магазин нет, поэтому необходимо определиться как в дальнейшем будем использовать данную территорию. 

- реконструкция или строительство очистных сооружений в

д. Мелегежская Горка, находящихся на балансе ГУП «Леноблводоканал»
- передача Артезианской скважины в д. Мелегежская Горка находящейся на балансе ЗАО «СП Андреевское» в ГУП «Леноблводоканал»;
- снабжение питьевой водой жителей д. Новоандреево, артезианская скважина и сети передана в ГУП «Леноблводоканал»

- ремонт автомобильной дороги Мелегежская Горка – Плесо, +1 км., находящейся на балансе ГКУ «Ленавтодор»
Заканчивая свое выступление, мне очень хочется, чтобы все жители поселения понимали, что все зависит от нас самих. 

Благодарю активных жителей нашего поселения, руководителей предприятий и учреждений, депутатов, совет ветеранов, администрацию Тихвинского района, специалистов администрации поселения за совместную работу, взаимопонимание и выручку.
Хочу напомнить, что 19 сентября 2021 года состоятся выборы депутатов Законодательного собрания Ленинградской области, приглашаем Вас на избирательный участок.

В преддверии предстоящего праздника 23 февраля, хочу поздравить всех мужчин с праздником «Днём защитника отечества» и пожелать крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, удачи и счастья.
В прошедшем 2020 году администрацией поселения была проделана работа, о результатах которой судить Вам, уважаемые жители. 

Спасибо за внимание!
