 ПРОТОКОЛ №2
публичных слушаний  по вопросу «Об исполнении бюджета муниципального образования Мелегежское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2020 год»
Дата проведения:                                                             20 мая 2021 года

Место проведения:                                                          дер. Мелегежская Горка, д. 16
Время начала собрания:                                                   16.00 часов

Председательствует:                                                        Лахтарина О. Н.  
Секретарь:                                                                         Макарова Е. В. 
Члены комиссии:                                                              Вишнякова М. И. . 

                                                                                            Пасько В. И. 

         Краснова Н. В. 

Присутствовали: 14 человек 
Из них, 

члены комиссии – 5 человек
участники публичных слушаний:  9 человек (список прилагается)

жители Мелегежского сельского поселения, не являющихся участниками публичных слушаний:                                            человека.

Организатор публичных слушаний: глава Мелегежского сельского поселения
Публичные назначены постановлением главы  Мелегежского сельского поселения от 21 апреля 2021 года №07-01 м  «О проведении публичных слушаний по исполнению бюджета муниципального образования Мелегежское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2020 год»

Повестка  дня: 

1. Вступительное слово председательствующего.
2. Доклад по  отчету об исполнении бюджета муниципального образования Мелегежское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2020 год»
3. Вопросы и предложения участников слушаний.
4. Заключительное слово председательствующего.
Слушали: 

  
 Лахтарину О. Н.  открыла  публичные слушания.

 Ознакомила  присутствующих  с членами  комиссии  по публичным слушаниям, Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Мелегежское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области утвержденным решением совета депутатов 25  июня 2020 года № 07- 51.
Публичные слушания проводятся на основании решения совета депутатов Мелегежского сельского поселения от 21 апреля 2021 года №07-01 м  «О проведении публичных слушаний по исполнению бюджета муниципального образования Мелегежское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2020 год»

.
Постановление было опубликовано в  Электронном ресурсе ООО «Информационное агентство «Областные Вести» - 28.04.2021 года  http://www.lenoblinform.ru/acts/Melegezhskoe/  
 и на официальном сайте в сети Интернет https://tikhvin.org/gsp/melegezha/. Так же довела до сведения присутствующих, что публичные слушания проводятся в соответствии с Уставом муниципального образования Мелегежское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области.

В связи с введением на территории Ленинградской области режима повышенной готовности для органов управления, в рамках предотвращения короновирусной инфекции COVID-19, гражданам предлагалась замечания и предложения по предмету публичных слушаний направлять в комиссию по бюджетным слушаниям в письменном виде или на адрес электронной почты melegeja@narod.ru. Объявление было размещено на сайте Мелегежского сельского поселения. Замечаний и предложений от граждан не поступило. 

Слушали: Лахтарину О. Н.  – и.о. заведующего финансовым сектором – главного бухгалтера:


Сегодня на публичные слушания выносится отчет об о исполнении бюджета муниципального образования Мелегежское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2020 год»
Необходимо отметить, что исполнение бюджета осуществлялось в новых экономических условиях, складывающихся на фоне ситуации, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 и принятием мер по устранению ее последствий, при этом заданные параметры удалось выдержать.
      Исполнение бюджета Мелегежского сельского поселения за 2020 год составило:

· по доходам - 101 % или 27322,5 тыс.рублей при плане 27029,2 тыс. рублей;

· по расходам – 97,4% или 26608,4 тыс. рублей при плане 27898,4 тыс. рублей.

    Профицит бюджета (превышение доходов над расходами) составил 714,2 тыс. рублей.

Причины неисполнения расходной части:

· по разделу «Общегосударственные вопросы» план выполнен на 91,9%. Невыполнение произошло за счет сокращения расходов;

· По разделу «Национальная экономика» план выполнен на 97,6 %. Невыполнение составило 184,2 тыс. рублей за счет экономии по оплате труда по договорам подряда на расчистку дорог от снега в зимний период, а также за счет экономии средств местного бюджета на ремонт дорог по итогам аукционов; за счет экономии средств на содержание дорог, 

· По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» план выполнен на 94,3 %. Невыполнение в сумме 284 тыс. рублей произошло снижения стоимости контрактов по ремонту участков тепловых сетей д.Мелегежская Горка по итогам проведенного аукциона, за счет сокращения расходов; 

· По разделу «Культура» план выполнен на 96,4%, невыполнение составило 248,1 тыс. рублей за счет снижения расходов по прочей зрелищно-развлекательной деятельности, в связи с уменьшением посещаемости населения увеселительных мероприятий.

· По разделу «Физическая культура и спорт» план выполнен на 98,8 %. Невыполнение составило 4,1 тыс. рублей за счет экономии средств на прочие расходы.

  Муниципальные заимствования не предусматривались.

  Муниципальные гарантии не предоставлялись.

  Муниципальный долг не планировался.

  Кредиты из бюджета поселения юридическим и физическим лицам не предоставлялись.

  В 2020 году принято 4 муниципальные программы.

В завершении всего вышесказанного, необходимо отметить, что бюджет муниципального образования Мелегежское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области исполнен с максимальным обеспечением устойчивости бюджетной системы, сохранением заданных параметров и исполнением принятых обязательств.

Спасибо за внимание!

ВЫСТУПИЛИ:

Вишнякова М. И. 

В комиссию по проведению публичных слушаний письменные поправки не поступали.
       Если у присутствующих есть ещё предложения, замечания, изменения по отчету об исполнении бюджета Мелегежского сельского поселения прошу озвучить.
Замечаний и предложений нет.

Лахтарина О. Н.  - подвела итог слушаний и предложила проголосовать:

1. Признать публичные слушания состоявшимися:
ПРОГОЛОСОВАЛИ

ЗА – 14
ПРОТИВ – 0

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0

2. Принять к сведению отчет об  исполнении бюджета муниципального образования Мелегежское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2020 год»
ПРОГОЛОСОВАЛИ

ЗА – 14
ПРОТИВ – 0

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0

3. Рекомендовать совету депутатов  Мелегежского сельского поселения  утвердить  отчет об  исполнении бюджета муниципального образования Мелегежское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2020 год»
ПРОГОЛОСОВАЛИ

ЗА – 14

ПРОТИВ – 0

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0

Принято единогласно.

Текст решения прилагается 

Председатель публичных слушаний объявила об окончании публичных слушаний поблагодарила всех присутствующих за проделанную работу и участие в слушаниях.
Председатель                                                                                      О. Н. Лахтарина
Секретарь                                                                                            Е. В. Макарова
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