                                                                                                                                                                                                                             СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ

МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ

МЕЛЕГЕЖСКОЕ СЕЛЬСКОЕ  ПОСЕЛЕНИЕ

ТИХВИНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ
(СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МЕЛЕГЕЖСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ)
Р Е Ш Е Н И Е

от 13 ноября 2015 года                                 №  07-51
	О внесении изменений в решение совета депутатов Мелегежского сельского поселения от 22.10.2010 № 07-54 «О земельном налоге»  




     В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 27.07.2010 года № 229-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового Кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования»), подпунктом 2 пункта 1 статьи 14 Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования Мелегежское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области совет депутатов Мелегежского сельского поселения 

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в пункт 3.1 решения совета депутатов от 22.10.2010 года № 07-54 «О земельном налоге», изложив его в новой редакции: 

« 3.1.Освободить от уплаты налога: - организации и учреждения, осуществляющие свою деятельность за счет средств бюджетов муниципальных образований Тихвинского района на основе сметы доходов и расходов – в отношении земельных участков, предоставленных для непосредственного выполнения возложенных на эти организации и учреждения функций;

- товарищества собственников жилья, жилищно-строительные кооперативы - в отношении земельных участков под многоквартирными жилыми домами»

   2. Решение вступает в силу с 01.01.2016 года.
   3. Решение опубликовать в газете «Трудовая слава»

Глава муниципального образования

Мелегежское сельское поселение 

Тихвинского муниципального района

Ленинградской области







      В.Н. Пацук
