ОТЧЕТ
«О результатах деятельности за 2023 год совета депутатов Пашозерского сельского поселения и задачах на 2024г»

Уважаемые депутаты и жители Пашозерского сельского поселения, приглашённые!
Ежегодно Совет депутатов и Глава муниципального образования отчитываются перед своими жителями, своими избирателями о работе за отчётный год. Это  дает возможность жителям оценить работу, высказать пожелания и внести коррективы в работу на очередной год. 
	  Совет депутатов Пашозерского сельского поселения состоит из 6 человек; Калинина Л.С., Таратайко А.В., Романов А.В.., Иванова В.Г., Вихров А.В., Мальгинов С.А.  Все депутаты работают на общественных началах. Срок полномочий  действующего  состава представительного органа местного самоуправления 2019-2024 год.
В 2023 году работа совета велась, как и в предыдущие годы, в соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправлении в РФ» №131, Уставом нашего поселения и Регламентом работы совета.
[bookmark: _GoBack]В 2023 году проведено 12 заседаний совета – сессий, принято 26 решений.  В ходе заседаний нарушений не зафиксировано. Заседания совета проводились гласно и открыто.
Депутаты совета депутатов принимали участие в организации и проведении общественных слушаний, в основном по бюджету поселения.
В связи с постоянно меняющимся федеральным и областным законодательством мы вносили изменения и в свои ранее принятые решения. В этом вопросе мы тесно взаимодействовали с Тихвинской городской прокуратурой, а также все принимаемые решения советом депутатов, проходят проверку в юридическом отделе.
Все решения совета депутатов доводились до сведения населения путём размещения информации на сайте поселения, в районной газете «Трудовая Слава». 
По исполнению бюджета поселения контрольно-счётной группой в течение 2023 года проводились регулярные проверки, которые не выявили нарушений, отчёты контрольно-счётной группы заслушивались на заседании совета депутатов.
Основные вопросы, с которыми обращались избиратели: 
- закрепление дневного рейса маршрута Пашозеро-Шугозеро и обратно;
- вопрос  уличного освещения;
-изменения в работе почтового отделения (остаются вакантными места: заведующей – 0,5 ставки, 1,2 ставки-почтальоны)
- своевременная уборка снега на территории поселения;
Письменных обращений граждан не было, жители нашего поселения предпочитают обращаться с депутатами в неформальной обстановке. Все устные жалобы, предложения и пожелания рассматриваются на заседаниях Дня депутата.
Депутаты принимали участие:
1. В субботниках на территории поселения.
2. Жители поселения, достигшие юбилейного возраста, получали поздравления  и подарки от Совета депутатов, администрации и совета ветеранов. 
            3.Участие в конкурсе «Лучшие муниципальные практики в сфере национальных отношений» и др.
4. Организация и проведение праздника вепсской культуры «Сказы Вепсского леса»
             В прошедшем году работа совета велась во взаимодействии между депутатами, администрацией, советом ветеранов и другими организациями по решению общих задач развития поселения. Многое удалось сделать, но что-то осталось не выполненным.  Спасибо главе администрации за усилия по реализации решений совета депутатов.  Отдельное спасибо администрации Тихвинского района, в лице Лазаревича Александра Владимировича, Наумова Юрия Алексеевича и Суворовой Светланы Александровны , а также депутату ЗАКСа Пустотину Н.И. за финансовую помощь в реализации многих программ.
               Задачи работы совета на 2024 год.  
Цель нашей работы остается прежней - повышение качества жизни и создание комфортных благоприятных условий для жителей нашего поселения. 
1. Благоустройство дворовой территории
2. Повторить проведение фестиваля народного творчества «Сказы Вепсского леса»
3. Способствовать изданию очередной книги Вепсского писателя 
Пулькина В.А. «Берестяной рожок».
  

