Пояснительная записка
по результатам проведенной оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования Пашозерское сельское поселение 
Тихвинского муниципального района Ленинградской области
в  2021 году по начислениям за 2020  год.


1. Общие положения об оценке эффективности налоговых расходов

Оценка эффективности налоговых расходов муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области проведена в соответствии с Порядком формирования перечня налоговых расходов муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области и муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области и осуществления оценки налоговых расходов муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области и муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области, утвержденным постановлением администрации Тихвинского муниципального района от 14.09.2020 №08-79-а.
В целях оценки налоговых расходов администрацией Пашозерского сельского поселения сформированы: 
1) перечень налоговых расходов муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов (постановление Пашозерское сельское поселение от 07.04.2021 №08-27-а);
2) паспорт налоговых расходов муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.
            Решением совета депутатов муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области 30.10.2020   №08-46 «Об установлении земельного налога» установлены налоговые льготы по земельному налогу для физических лиц установлено:
- уменьшение налоговой базы на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщиков для категории налогоплательщиков, относящихся к физическим лицам, имеющим трех и более несовершеннолетних детей наряду с вычетом, предусмотренным подпунктом 10 пункта 5 статьи 391 Налогового кодекса Российской Федерации.
Основной вид налоговых расходов на территории муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области в зависимости от целевой категории - социальный.

            2. Оценка эффективности налоговых расходов

Оценка эффективности налоговых расходов проводится в целях выявления целесообразности и результативности предоставления плательщикам льгот, исходя из целевых характеристик налоговых расходов.
Выпадающие (недополученные) доходы бюджета в результате предоставления налоговых льгот (налоговых расходов) в 2021 году  отсутствуют.
[bookmark: _GoBack]Востребованность налоговой льготы определяется соотношением численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготы, и общей численности плательщиков, и за период 2020 г. составила 0,2%.
