Выступление
Главы администрации Воронцовой Н.В.
на собрании жителей Пашозерского сельского поселения
д. Пашозеро                                                                           26 февраля 2010 года
Пашозерский Дом культуры





15.00  часов
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет о социально-экономическом развитии поселения в 2009 году и планах развития на 2010 год. 
Уважаемые односельчане!
Площадь Пашозерского сельского поселения 1108 квадратных километров. В состав поселения входят 15 населенных пунктов. На территории поселения по состоянию на 01.01.2010 года зарегистрировано 773 человека. Трудоспособного населения – 446 человек, пенсионеров – 256 человек, в том числе  старше 90 лет – 4 человека; детей в возрасте до 18 лет – 71 человек. В 2009 году родилось 8 человек, умерло – 20 человек.

Количество предприятий, расположенных на  территории Пашозерского сельского поселения, практически не изменилось. Закрылся магазин индивидуального предпринимателя Борсукова А.А. в д. Кончик  и Пашозерское лесничество Шугозерского лесхоза  присоединено к Учебному лесному центру филиал ЛОКП «Ленобллесхоз». Это повлекло сокращение 8 рабочих мест.
На территории поселения осуществляют выездную торговлю:  2 частных предпринимателя - Смирнов А.В. и Рябченко А.Н.  С прошлого года возят молоко из АОЗТ «Тихвинский» два раза в неделю.
Безработных зарегистрированных – 25. Во всех организациях численность работающих примерно на прежнем уровне, новых рабочих мест не появилось. Но за последний год появились неблагополучные семьи, в которых есть дети. В школе в прошлом году  обучалось 14 человек,  в настоящее время – 8. 

 Практически все благополучные семьи имеют огороды. 

Количество скота на 01.01.2009 года: КРС – 50, в том числе коров - 27. Свиней - 91, овец - 246, коз - 37, лошадей 8, птица 382, кроликов - 73. (ЛПХ Ларина Н.А.: КРС – 36, в т.ч. коров – 18; свиней – 77, овцы -185, птица – 92).

В настоящее время: КРС – 46, в т.ч. коровы 13. Свиней – 82, овец – 183,

коз – 62, лошадей – 8, птица – 411, кроликов – 164. 


Штат Администрации поселения – 5 человек. Каждый выполняет свои обязанности согласно должностным инструкциям.  Специалист в Корбеничах сокращен. 

  Часть вопросов, которые мы не можем исполнять сами, передали в район с субвенциями. Это относится к исполнению бюджета, юридическим вопросам, контрольным функциям, частично архитектура, КУМИ и некоторые другие. Район нам передал часть полномочий по земельным вопросам.

ЗАГС и  прописка не наши функции, но  мы будем продолжать работу по уже налаженному пути: принимать документы от граждан, которые не имеют возможности съездить в Тихвин для регистрации смерти или в Шугозеро для регистрации по месту жительства и месту пребывания.  

Продолжаем работу в тесном контакте с комитетом социальной защиты:  собираем необходимые документы на предоставление частичной компенсации затрат на приобретение и доставку дров, оформление жилищных  субсидий, (Субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг получают 65 семей (2009 год - 60 семей), переход льготников на другую категорию и т.д. 

Много бумажной работы:
было зарегистрировано:
· за  2008 – 752 входящих, 320 исходящих;
· за 2009 год – 862 входящих, 476 исходящих.
Постановлений и распоряжения за 2008 – 140,    2009 - 150.
Выдано различных справок:            2008 – 640,    2009 - 985.
Кроме того, подготовлено проектов постановлений Главы администрации района – 87 (70), совершено нотариальных действий –  89 (69).

Что сделано в 2009 году:
· строительство моста через озеро Капшозеро (область),
· строительство  вышки сотовой связи: Бирючово (Теле-2). 

            Адресная программа капитального и текущего ремонта объектов

жилищно-коммунального хозяйства и общественной инфраструктуры Пашозерского сельского поселения за 2009 год выполнена в полном объеме: заменен котел в котельной, приобретено два насоса- на котельную и на КНС; приобретен дымосос на котельную. Неплохо поработало ТСЖ «Пашозерское». За счет средств найма и кап. ремонта произведена  замена стояков ГВС и ХВС в доме 13, завершена  замена дверей в подъезды домов. Продолжается  разработка Генерального плана Пашозерского сельского поселения, начатая в  конце 2007 года. В этом году к октябрю планируется закончить его разработку. 

Благодаря Тихвинскому отделению партии «Единая Россия» произведен ремонт дренажной системы в подвале дома № 15. 

Заканчиваем переселение граждан из жилых домов, признанных аварийными, ранее принадлежащих комплексному леспромхозу. В аварийном жилье осталась одна семья – Смирнова Г.П.
Продолжаем работу по признанию безвестно отсутствующими и умершими граждан, которые числятся нанимателями муниципального жилого фонда, чтобы можно было освободившуюся жилую площадь предоставить очередникам.  

Много вопросов по предоставлению жилья  участникам Великой Отечественной войны.  У нас их 7 человек, проживающих в деревянных домах. С заявлениями обратилось три человека, но всем нужны квартиры в Тихвине, поближе к медицинским учреждениям и родственникам. В большинстве случаев мы не можем признать их нуждающимися в улучшении жилищных условий, т.к. их жилые дома не признаны аварийными.
          Хотелось бы также найти средства на пожарную безопасность, разработку проектно-сметной документации на реконструкцию очистных сооружений. Необходим ремонт дорог по деревне Лукино, а также по деревне Харагеничи, Пашозеро-Кузнецова Гора, от моста Капшозеро до Озрович, от моста Капшозеро до Усть-Капши. (Ежегодно требуются дополнительные средства на буксировку автолавки и почтовой машины в д. Озровичи, расчистку дороги в д. Усть-Капша).

            Необходимо решать вопрос по сбору и вывозу  бытовых отходов в частном жилом секторе. Но пока средств нет. 

            Обратились в Администрацию Тихвинского района с просьбой о включении в адресную программу 2010 года объектов, расположенных на территории Пашозерского сельского поселения: замена участка теплотрассы и труб ГВС от теплопункта до жилого дома № 13, приобретение и установка котла в котельную. 
 Проблем много. Большинство из них можем решить только мы с вами совместно. К основным проблемам  относятся: 

- состояние дорог,  в том числе разбивание дорог лесовозами,  в тот период, когда официально дороги закрыты. Постоянно жалуются жители деревень Стрелково,  Лукино,  Бирючово; 
- благоустройство поселка: снос полуразрушенных заборов и строений, спиливание и уборка угрожающих деревьев на кладбище в Пашозеро, ремонт ограды, ремонт памятника в д. Корбеничи;
-  есть нарекания на поведение в быту отдельных граждан, в том числе подростков; 

- вопросы ЖКХ, в том числе состояние подъездов, в которых гадят кошки и собаки.

- уличное освещение. Постоянно перегорают то лампы, то дроссели. По мере возможности стараемся ремонтировать. За 2009 год заменили 35 (32) ламп, (в том числе установили 17 фонарей), но некоторые из них быстро перегорают.

- обслуживание автолавками. В прошлом году стало меньше вопросов по ассортименту, по ценникам, по качеству продуктов. Бывают срывы графика, в основном по объективным причинам. Стараемся оперативно решать   вопросы с частными предпринимателями.

- Есть вопросы по медицинскому обслуживанию жителей отдаленных деревень и социальному обслуживанию пожилых людей на дому в отдаленных деревнях.
Больной вопрос: тарифы на жилищно-коммунальные услуги. 

С нас все время требуют решать перспективные вопросы. Разрабатывать планы социально-экономического развития поселения. Но решение большинства вопросов упирается в финансовое обеспечение.  Собственных доходов в бюджет 2009 года поступило 1 351,4 тыс. руб. (10,8%), остальное – дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного и районного бюджета и прочие поступления – 11 076,7 тыс. руб.

Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство в 2009 году  составили 7959,2 тыс. руб., в том числе на разницу в тарифах – 4 899,8 тыс. руб. (37,4 %).

Бюджет  Пашозерского сельского поселения на 2010 год  утвержден в сумме  7 203, 6 тыс. руб. В том числе: собственные доходы запланированы 1029,4 тыс. руб. (14,3%), дотации и прочие поступления – 6 174,2 тыс. руб. 

На расходы жилищно-коммунального хозяйства запланировано  2 368,4 тыс. руб., в том числе на разницу в тарифах = 1998,4 тыс. руб.  (27,7 %).  

Могу доложить основные  показатели бюджета поселения на 2010 год, хотя проводились слушания по проекту бюджета. Пришли на них единицы. 

Пожелания: жителям быть более активными. Только совместными усилиями мы сможем улучшить жизнь в нашем поселении.
