Отчет главы администрации Пашозерского сельского поселения

на общем собрании 25 февраля 2011 года

Площадь Пашозерского сельского поселения 1108 квадратных километров. 

В состав поселения входят 15 населенных пунктов. 

На территории поселения по состоянию на 01.01.2011 года зарегистрировано 757 человек. 

Трудоспособного населения – 434 человека, 

пенсионеров – 254 человека, в том числе  старше 90 лет – 6 человек; 

детей в возрасте до 18 лет – 69 человек.

 В 2010 году родилось 7 человек, 

умерло – 15 человек.


В переписи населения в октябре месяце приняло участие около 500 человек. Это подтверждает то, что 250 человек, зарегистрированных по месту жительства на территории поселения, фактически здесь не проживают. В основном это граждане трудоспособного возраста, которые работают за пределами поселения.


Количество предприятий, расположенных на  территории Пашозерского сельского поселения, практически не изменилось. Во всех организациях численность работающих примерно на прежнем уровне, занято около 100 человек. Новых рабочих мест не создано. Большинство предприятий, в которых работают наши граждане, зарегистрированы не на территории поселения и подоходный налог идет в бюджет других муниципальных образований.

Безработных зарегистрированных – 20 человек.
На территории поселения осуществляют выездную торговлю:  2 частных предпринимателя - Смирнов А.В. и Рябченко А.Н.  Возят молоко из АОЗТ «Тихвинский» два раза в неделю.

В школе   обучается 12 человек, посещают группу детского сада -7 человек. 

Согласно Федеральному закону от 06 октября 2003 года №131-фз «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и внесенным изменениям в этот закон, на основании Устава поселения к вопросам местного значения отнесено 33 вопроса. Их исполнение и возложено на  администрацию поселения. 


Штат Администрации поселения – 5 человек. Каждый выполняет свои обязанности согласно должностным инструкциям.  

Воронцова Надежда Викторовна - Глава администрации: ЖКХ и жилищно-коммунальные услуги. Жильё.
Земельные вопросы. Транспортное обслуживание.  Максимова Надежда Юрьевна – зам. Главы администрации: Делопроизводство. Архив. Нотариальные действия. Организационная работа. Кадры. ГО и ЧС. Пожарная безопасность. Сайт поселения.
Жигалова Ольга Викторовна - специалист 1 категории администрации: Делопроизводство. Благоустройство. Культура. Спорт. Мобилизационная работа и воинский учет. Социальные вопросы, программа САО и Кодекс.
Богданова Светлана Олеговна – главный бухгалтер администрации: Финансы. Бухгалтерия.  Муниципальное имущество.
Каэхтина Валентина Михайловна – специалист – бухгалтер администрации: Налоги. Торговля. Бытовое обслуживание.

Все специалисты работают с различными компьютерными программами по своим вопросам. Постоянно принимают участие в совещаниях и обучающих семинарах по различным вопросам, направленным на решение вопросов местного значения поселения.

  Часть вопросов, которые мы не можем исполнять сами, переданы в район с субвенциями. 

1. осуществления функций правового обеспечения деятельности органов местного самоуправления;

2. формирования, исполнения бюджета Пашозерского сельского поселения и контроля за исполнением данного бюджета;

3. участия в установлении, изменении и отмене местных налогов и сборов Пашозерского сельского поселения;

4. исполнения отдельных вопросов в части организации в границах Пашозерского сельского  поселения  электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом;

5. разработки прогноза социально-экономического развития Пашозерского  сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период;

6. содействия в развитии сельскохозяйственного производства, участия в создании условий для развития малого  и среднего предпринимательства;

7. владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Пашозерского сельского поселения;

8. согласования генерального плана Пашозерского сельского поселения, правил землепользования и застройки, подготовленной на основе генерального плана поселения документации по планировке территории,  выдачи разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, согласования местных нормативов градостроительного проектирования поселения;

9. выполнения функций по работе  со сведениями, составляющими государственную тайну, их засекречиванию и защите в интересах обеспечения безопасности;

10. осуществления функций организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления Пашозерского сельского поселения;

11. осуществления функций информатизации деятельности органов местного самоуправления Пашозерского сельского поселения.

Район нам передал часть полномочий по земельным вопросам.

Продолжаем работу в тесном контакте с комитетом социальной защиты:  собираем необходимые документы на предоставление частичной компенсации затрат на приобретение и доставку дров, оказываем помощь в оформлении жилищных  субсидий, (Субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг получают 70 семей (2010 год - 65 семей), переходе льготников на другую категорию и т.д. 

ЗАГС и  прописка не наши функции, но  мы по-прежнему принимаем документы от граждан, которые не имеют возможности съездить в Тихвин для регистрации смерти или в Шугозеро для регистрации по месту жительства и месту пребывания.  

Делопроизводство: было зарегистрировано документов - за  2009 – 862 входящих, 476 исходящих; за 2010 год – 1051 входящих, 381 исходящих. Постановлений и распоряжения за 2009 – 150, 2010 –220. Выдано различных справок:  2009 – 985, 2010 – 619. Кроме того, подготовлено проектов постановлений Главы администрации района – 69(87), совершено нотариальных действий – 75(89). 

С течением времени меняются требования к оказанию муниципальных услуг, переход на возможность оказания некоторых услуг в электронном виде. С этой целью в 2010 году администрацией разработано и утверждено 11 административных регламентов оказания муниципальных услуг (функций).
Работает комиссия по рассмотрению вопросов жилищно-коммунального хозяйства. В 2010 году проведено 6 заседаний, на которых рассмотрены вопросы постановки на очередь, выделения жилья, а также работа с должниками по оплате коммунальных услуг.
Продолжаем работу по переселению граждан из жилых домов, признанных аварийными. В очереди на получение жилья стоит 1 человек – Андреев В.А. 1 семья – ждет очереди на улучшение жилищных условий.

Ведем работу по признанию безвестно отсутствующими и умершими граждан, которые числятся нанимателями муниципального жилого фонда, чтобы можно было освободившуюся жилую площадь предоставить очередникам. К сожалению, работа очень длительная, все решается в судебном порядке. В 2010 году  признан безвестно отсутствующим Нератов, оформлено выморочное имущество и квартира предоставлена Семеновой Т.И.  В настоящее время ведется работа по квартире Жигаловой Ларисы Ивановны (13-30), Клочевой Нины Ивановны (14-10), комнате Савельева Александра Павловича (13-16).

В 2010 году по программе предоставления жилья  участникам Великой Отечественной войны выделены средства из федерального бюджета и приобретена однокомнатная квартира в городе Тихвине Ивановой Таисии Федоровне.

Еще в декабре 2007 года начата  разработка Генерального плана Пашозерского сельского поселения, но, к сожалению, не закончена до сих пор. Подрядчик ЗАО «Институт телекоммуникаций» постоянно срывает график выполнения работ. Поэтому, запланированные в адресной программе средства в сумме 133 тысячи рублей, остались неиспользованными. Работы по завершению разработки генерального плана поселения продолжаются. По заверениям разработчика материалы будут вынесены на Градостроительный Совет в апреле месяце. Также во втором квартале этого года мы должны приступить к разработке Правил землепользования и застройки территории Пашозерского сельского поселения. Без этих обязательных документов согласно Градостроительному кодексу с 01 января 2012 года выделение  и оформление земельных участков на территории поселения будет невозможно, а земельный налог – это один из основных источников наполнения бюджета.
Жить и работать в таких отдаленных и малонаселенных сельских поселениях, как наше, становится все сложнее. Отсутствие финансового обеспечения сводит на нет любые благие намерения. 
Соглашусь с Вами, что сделано за год совсем не много, но все зависит от наличия средств в бюджете поселения. А бюджет наш на 90% дотационный.
Решением Совета депутатов от 24 декабря 2009 года № 08-22 был утвержден бюджет Пашозерского сельского поселения в размере 7203,6 тыс. руб. (в т.ч. собственных доходов -1029,4 т.руб  (14,3%). 
Фактически в бюджет поселения в 2010 году  поступило доходов – 13021,0  тысяч рублей (собственных доходов в бюджет 2010 года поступило 1429,1 тыс. руб. (11,0%), остальное – дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного  (2732,7 тыс. руб.) и районного  (3421,3 тыс.руб.) бюджета и прочие поступления из районного и областного бюджета  – 5437,9 тыс. руб.

Всего безвозмездных поступлений – 11591,9 тысяч рублей.

Что  мы смогли сделать в 2010 году: 

          - Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили -  8257,3  т. руб., (63,4%).

в том числе:

- жилищное хозяйство – 102.9 т.руб. (на разницу в тарифах- 36,1 т.руб.)

- коммунальное хозяйство –7850,1 т.руб. (на разницу в тарифах – 6976,8 т. руб.  (53,4 % всех расходов). (4899,8 тыс. руб. в 2009 году) (37,4 % всех расходов).

 
 Адресная программа капитального и текущего ремонта объектов

жилищно-коммунального хозяйства и общественной инфраструктуры Пашозерского сельского поселения за 2010 год выполнена в объеме 1 388 469 рублей, в том числе: 

за счет средств от аренды муниципального имущества – 303.7 тысячи рублей

- произведен ремонт жаропрочных поясов трех котлов в котельной, 227,1 тыс. руб.

- приобретен насос - на артскважину 11,6 тыс. руб.

- приобретен и установлен  дымосос на котельную – 65,0 тыс. руб. 

За счет средств района выполнен капитальный ремонт аварийного

участка теплотрассы от тепловой камеры до жилого дома №13, сумма контракта  569670 рублей.                                                                                                                                                                                               
ТСЖ «Пашозерское» за счет средств найма и кап. ремонта выполнен ремонт кровли жилого дома № 13. Общая стоимость работ - 515,133 т.р.

(в т.ч. софинансирование из бюджета поселения – 65,0 т.руб.) 

- расходы на благоустройство – 304,3 т.руб.

(в т.ч. очистка дорог – 119.5 т.руб.; уличное освещение – 147.9 т.руб.; содержание обелисков  и ремонт забора у кладбища – 8.9 т.руб.).

За счет средств, выделенных  депутатом ЗАКСа Петровым А.Е., в 2010 году произведена замена обелиска в д. Корбеничи  (28,) т.руб.). 


ООО «Комацо» подарило  15 светильников. Работники Пашозерского мастерского участка Тихвинских электрических сетей произвели их установку. 

В проведении  работ по благоустройству оказывали  безвозмездную помощь ООО «Стройлес-2» (техника и материалы), ИП Ершов С. (штакетник); Пашозерский участок  ЖКХ. 

В 2010 году  не было средств на ремонт дорог. Все доходы от транспортного налога ушли на содержание дорог. Жители д. Лукино  ремонтировали участок дороги за счет собственных средств. Нам необходим ремонт дорог по деревне Лукино, а также по деревне Харагеничи, от моста Капшозеро до Усть-Капши,  от моста Капшозеро до Озрович (дорога совхоза), но проживают наши жители. 

В этом году не производим буксировку автолавки и почтовой машины в д. Озровичи, а возим жителей этой деревни к автолавке на машине администрации. В 2010 году на буксировку (январь, февраль, март) было израсходовано 23,0 т.руб. 
Требуется ремонт асфальтового покрытия по деревне Пашозеро (дорога региональная), а также ремонт участка региональной трассы  от Верховья до Корбенич. Обращались с просьбой в Дорожный комитет Ленинградской области. Пришел ответ, что заявка будет учтена, но когда? Вопрос остается открытым.
Договор на расчистку дорог заключен с Тихвинским ДРСУ, но у них также произошло сокращение работников и машино-тракторного парка. В первую очередь они расчищают «свои» дороги, а потом уже наши. В связи с обильными снегопадами и частыми поломками трактора были нарекания на несвоевременную расчистку улиц.

-  расходы по Дому культуры – 1113,1 т.руб. ( на проведение мероприятий всего 19,0 тыс. руб.) Организация и проведение праздничных мероприятий производится, в основном, за счет спонсорских средств. 

Хочется поблагодарить всех спонсоров, оказавших  материальную помощь в проведении мероприятий к 65-летию Победы в ВОВ, проведению Дня деревни и Дня пожилого человека. (ЗАО «Лапландия» - руководитель Васильев В.И., ПО «СПЭК» - Агарков М.А.; ООО «Кала» - Ковалев Н.Н., ЗАО СП «Пашозерское» - Воробьева В.А., Индивидуальные предприниматели – Жаров Ю.А., Смирнов А.В.; Тихвинское отделение партии «Единая Россия»). Также «Единая Россия» подарила ноутбук и фотоаппарат в Пашозерский Дом культуры.

Совместно с Советом ветеранов поздравляем граждан с 80-летним юбилеем.
- расходы по библиотекам – 384,1 т.руб. Проводятся выставки, викторины.

- расходы на перечисление субвенций по переданным полномочиям – 701,6 тыс. руб.

ВСЕГО расходы за 2010 год составили 13064,4 тыс. руб.

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить за активную жизненную позицию и совместную работу с населением председателя Совета ветеранов нашего поселения, а также руководителя ансамбля «Родные напевы» – Исакову Ангелину Павловну. 

Всех работников Пашозерского участка ЖКХ. Несмотря на изношенность инженерных сетей и оборудования они прилагают все усилия  по бесперебойному и качественному предоставлению коммунальных услуг,  не считаясь со временем, устраняют прорывы.


Жители бывшей Алексеевской волости  постоянно благодарят работников Пашозерского участка Тихвинских электрических сетей, которые также ответственно относятся к своим обязанностям и своевременно устраняют причины отключения электроэнергии.


Более подробная информация будет предоставлена на публичные слушания по утверждению отчета по исполнению бюджета за 2010 год. Приходите на публичные слушания.


Какие задачи стоят перед нами в 2011 году?


Проект бюджета Пашозерского сельского поселения также обсуждался на публичных слушаниях, но пришли на них единицы. Довожу до Вашего сведения основные показатели бюджета.

Бюджет  Пашозерского сельского поселения на 2011 год  утвержден в сумме  7138, 2 тыс. руб. В том числе: собственные доходы запланированы 998.7 тыс. руб. (14,0%), дотации и прочие поступления – 6139,5 тыс. руб. 

Федеральным законом от 27.07.2010 года внесены изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты. В частности, изменены  сроки уплаты гражданами налога на имущество и земельного налога. Эта часть доходов выпадает из бюджета поселения на 2011 год.  Будут только поступления от земельного налога юридических лиц и недоимка граждан. Задолженность физических лиц по земельному налогу -11,2 т. р., по налогу на имущество – 13,9  т.р., транспортному налогу – 56,9 т.р.


Как обычно, основная доля расходов бюджета состоит из расходов на жилищно-коммунальное хозяйство  и благоустройство – 2737,1 т.руб. (на разницу в тарифах - 2135,6 тыс. руб.  (29,9 %).  

Требуется на разницу в тарифах  около 7,5 млн. рублей. В настоящее время из бюджета Тихвинского района  выделяется дополнительно 3300 т.р. на возмещение выпадающих доходов. Данной суммы до конца года  недостаточно. В тоже время задолженность населения по оплате за жилищно- коммунальные услуги на 01.01.2011 года составляет  2031.8 т.руб.


ТСЖ «Пашозерское» проводит определенную работу с должниками, подает иски в суд, но  сумма задолженности растет год от года.

Тарифы для населения на жилищно-коммунальные услуги по сравнению с 2010 годом увеличены на 14.1 %  

Решение большинства вопросов упирается в финансовое обеспечение. 

Утверждена адресная программа капитального ремонта объектов ЖКХ на 2011 год

В адресную программу капитального ремонта на 2011 год включены следующие работы: 

 за счет  средств от аренды имущества:

-  приобретение котла в котельную  (150 т.р.) нужно -2,0 млн.руб.

- замена участка теплотрассы у котельной   (50 т.р.), требуется  815,0 т.руб.

- обустройство площадки для хранения дров у  котельной  (50 т.руб.), сметы нет.
за счет средств найма:

- ремонт козырьков у жилых домов (софинансирование ТСЖ  (65 т.руб.) 

Все эти мероприятия требуют дополнительного софинансирования. Учитывая сложное финансовое обеспечение бюджета Тихвинского района, возможна корректировка адресной программы капитального ремонта объектов ЖКХ. 

Одна из возможностей ремонта  объектов ЖКХ – это участие в программе ремонта с привлечением  федеральных средств из фонда содействия реформированию ЖКХ (185 Федеральный закон). Мы делали попытку войти в эту программу в 2008 году, но не выполнили необходимые условия: (кол-во жилья, вошедшего в ТСЖ, 100% оплата коммунальных услуг). Наши соседи «Шугозерцы» успешно участвуют в этой программе. Можно попробовать повторить эту попытку, т.к. необходим ремонт подвала 15 дома с заменой труб. Сметы еще нет, но потребуется не менее 3-3,5 млн. рублей. 
Федеральный закон № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» предусматривает обязательную установку  общедомовых приборов учета тепловой энергии. Эти работы также могут быть профинансированы за счет 185 –ФЗ. 

Мы уже касались этого вопроса на общих собраниях граждан. В бюджете поселения средств на установку приборов учета нет, население также не может платить за данный вид работ, т.к. стоимость коммунальных услуг и так очень высока по сравнению с Санкт-Петербургом и даже с г. Тихвин. Размер платы граждан за стандартную 2-х комнатную квартиру  54 м2 с 3 проживающими в нашем поселении составляет 5052=48. Полная себестоимость коммунальных услуг 9212=11.
Чем  мы виноваты, что живем так далеко от города?  Квартплата выше, продукты дороже, чем в городе; транспортное обеспечение ограничено.  
 Складывается впечатление, что областные и федеральные власти не интересуются  проблемами села, не учитывают  интересы граждан при принятии законов. 

«Подушевое» финансирование  ведет к уничтожению социальной сферы: закрываются малокомлектные школы, ухудшается медицинское обслуживание. Это самый «больной» вопрос в настоящее время. 

Необходимо решать вопрос по сбору и вывозу  бытовых отходов в частном жилом секторе. За невыполнение предписания комитета государственного контроля природопользования и экологической безопасности Ленинградской области по организации сбора и вывоза  отходов во всех населенных пунктах, на администрацию поселения  решением мирового суда наложен штраф в размере 10 тысяч рублей. 

Здесь также не учитывается отдаленность населенных пунктов от лицензированного полигона и численность населения в них.
От многоквартирных домов вывоз ТБО осуществляется раз в неделю. Роспотребнадзор предписывает делать это ежедневно. На какие средства?
В содержании администрации тоже есть проблемы. Нет средств на оплату коммунальных услуг (выделено 335,6 т. руб. этого хватит только на 2,5 месяца. В марте нужно отключать здание от отопления. У нас и так отключен почти весь второй этаж. Имеется задолженность «Вепсского парка» за коммунальные услуги за 1 полугодие 2010 года – 154 тыс. руб. «Вепсский парк» реорганизован, новая организация эти долги не принимает. Ресурсоснабжающая организация  ОАО «УЖКХ» относит их на администрацию, как собственника здания.
В связи с предстоящим закрытием основной школы, администрация Тихвинского района настаивает на переводе администрации и Пашозерского Центра культуры и досуга в здание Пашозерской школы в целях оптимизации расходов на коммунальные услуги.

В здании администрации находится почтовое отделение и магазин. Они куда переедут? Закроются совсем?  У нас нет сберкассы. Население и так испытывает большие трудности  в оплате налогов. Мы организовывали сбор налогов и  переправляли денежные средства в Шугозерскую сберкассу под честное слово… Жители деревень Стрелково, Харагеничи, Корбеничи, Озровичи, Усть-Капша не могут оплатить свет, телефон, т.к. в почтовой машине нет кассового аппарата. Пересылают платежки на наше почтовое отделение.
Все уже привыкли к просмотру каналов кабельного телевидения. Аппаратура также размещена в здании администрации.

Отключение здания от отопления и выезд из него организаций приведет к образованию очередного «памятника архитектуры». Здание постепенно разграбят. 

Для продолжения функционирования здания требуется 500 тысяч на ремонт кровли и 650 тысяч дополнительно на оплату коммунальных услуг.

Еще один нерешенный вопрос: снабжение деловой древесиной местного населения. В новом Лесном кодексе указано, что отпуск древесины населению производится только по договорам купли – продажи, отпуска  леса «на корню»  теперь нет. Все леса переданы в долгосрочную аренду. На бумаге выглядит все четко и гладко. Администрация подает заявку на необходимое количество древесины. Арендатор должен заключить с администрацией поселения дополнительное соглашение на отпуск леса для хозяйственных нужд населению по цене не выше себестоимости.
  Администрацией нашего поселения была подана заявка на 2010 год на 235м3; на этот год – на 300 м3. Согласно письму администрации Тихвинского района мы должны получать деловую древесину от ММ «Ефимовский», но мы не смогли этого сделать в прошлом году. И в этом году на нашу заявку о выделении деловой древесины  нет  пока никакого ответа. 
Вот и получается, что живем в лесу, а на ремонт или строительство хозяйственных построек лесу взять негде.

Напрашивается вывод: обязанности и полномочия органам местного самоуправления установили законом, а средства на их выполнение рекомендуют искать самостоятельно. 
Все же хочется закончить на оптимистической ноте. Мы здесь жили, живем и жить будем. Вместе с вами  постараемся решать наши общие проблемы.
