Отчет главы администрации Пашозерского сельского поселения

на общем собрании 14 февраля 2014 года

Площадь Пашозерского сельского поселения 1108 квадратных километров. 

В состав поселения входят 15 населенных пунктов. 

На территории поселения по состоянию на 01.01.2014 года зарегистрировано 712 человек, в т.ч. по населенным пунктам:

Административный центр Пашозеро – 418 чел.
д. Кончик 

- 97 чел.

д. Бирючово 
- 26 чел.

д. Урья 

- 8 чел.

д. Лукино

- 19 чел.

д. Кузнецова Гора - 5 чел.

д. Чога 

- 6 чел.

д. Коптяево

- 1 чел.

д. Стрелково
- 36 чел.

д. Харагеничи
- 14 чел.

д. Усть-Капша
- 29 чел.

д. Озровичи 
- 16 чел.

д. Корбеничи
- 37 чел.

д. Берег

- 0 чел.

д. Нюрговичи
- 0 чел.

Трудоспособного населения – 404 человек, 

пенсионеров – 240 человек, в том числе  старше 90 лет – 9 человек; 

детей в возрасте до 18 лет – 68 человек.

В 2013 году родилось 7 человек, 

умерло – 26 человек.


По результатам переписи в нашем поселении числится 555 человек.

Количество предприятий, расположенных на  территории Пашозерского сельского поселения, не изменилось. Во всех организациях численность работающих примерно на прежнем уровне, занято около 100 человек. 
Зарегистрированных безработных  на 01 января  – нет.
В школе   обучается 10 человек, посещают группу детского сада 10 человек. 
Согласно Федеральному закону от 06 октября 2003 года №131-фз «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и внесенным изменениям в этот закон, на основании Устава поселения к вопросам местного значения отнесено 37 вопросов. Их исполнение и возложено на  администрацию поселения. 

Штат Администрации поселения – 4 человека. 

  
Часть вопросов, которые мы не можем исполнять сами, были переданы в район. 
Район нам передает часть полномочий по земельным вопросам.

Делопроизводство: 
было зарегистрировано документов - за 2012 год – 867 входящих,  391 исходящих; за 2013 год -  852 входящих, 401  исходящих. Постановлений и распоряжений за 2012 –214; за 2013 год - 233. Выдано различных справок:  2012 – 390; 2013- 375. Кроме того, подготовлено проектов постановлений Главы администрации района –55 (31), совершено нотариальных действий – 53 (41). 

Работает комиссия по рассмотрению вопросов жилищно-коммунального хозяйства. В 2013 году проведено 6 заседаний, на которых рассмотрены вопросы  погашения долгов по оплате коммунальных услуг, утверждение списка учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, нарушение температурного режима в жилых помещениях, признание нуждающимися в жилых помещениях молодых семей для получения субсидий на приобретение жилья по областным программам. Задолженность населения по оплате за жилищно - коммунальные услуги на 01.01.2014 года составляет  3,5 млн.руб. За год задолженность возросла на 500 тыс. рублей. 
Что  мы смогли сделать в 2013 году: 
Бюджет  Пашозерского сельского поселения на 2013 год  был утвержден в сумме  6331.8 тыс. руб. В том числе: собственные доходы запланированы 1346.9 тыс. руб. (21.2%),  областная дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности - 968,8 тыс.руб.; районная дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2334.8 тыс.руб. и прочие  субсидии и межбюджетные трансферты  – 1681.3 тыс. руб. 

В течение года в бюджет поселения поступали дополнительные целевые субсидии и на конец года фактически в бюджет поселения поступило доходов – 10904,8  тысяч рублей (собственных доходов в бюджет 2013 года поступило 1708,5 тыс. руб. (15,7 % от всех доходов бюджета), остальное – дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного  (968,8 тыс. руб.) и районного  (2334,8 тыс.руб.) бюджета и прочие поступления из районного и областного бюджета  – 6861,6 тыс. руб.

Всего безвозмездных поступлений – 9196,4 тысяч рублей.

Расходы за 2013 год составили 10620,0 тысяч рублей.
          Основными статьями расходов бюджета остаются расходы на жилищно-коммунальное хозяйство. Они  составили -  1806,7  т. руб., (17%). 

-  произведено устройство частотного регулирования на артезианской скважине д. Пашозеро – 94,7 тыс. рублей.;
- произведен капитальный ремонт участка водопровода от водонапорной башни до колодцев № 1 и № 10 в д. Пашозеро  - 463,18 тыс.руб.
- капитальный ремонт участка водопровода от колодца № 1 до колодца № 3 в д. Пашозеро – 230,53 тыс. руб.

- на проведение экспертиз сметной документации израсходовано 70,8 тыс. руб.

- на разработку схемы водоснабжения и водоотведения – 99,0 тыс. руб.

- так же за счет средств от аренды имущества были приобретены 2 насоса в котельную (86,7 тыс.руб.).

В 2013 году в бюджете поселения нет строки расходов на разницу в тарифах, т.к. недополученные доходы ресурсоснабжающей организации возмещает область. ( В 2012 году данные расходы составляли 5536,7 тыс. руб.; 

На содержание и ремонт дорог местного значения израсходовано 1917,3 тыс. руб. (18 %).
По областной долгосрочной целевой программе «Совершенсвование и развитие автомобильных дорог  Ленинградской области» в 2013 году  были выделены Пашозерскому сельскому поселению  средства на ремонт дорог местного значения. 
Отремонтирована ул. Озерная в д. Кончик – 738,39 тыс. руб.

и произведен ремонт проезда к дворовым территориям многоквартирных жилых домов № 12,13 и 14 – 999,046 тыс. руб. 
Несмотря на значительные суммы, аукционы проводились дважды, что повлияло на сроки выполнения работ. 

При переходе в 2006 году на местное самоуправление на баланс поселения не было передано ни одной дороги, хотя затраты на их содержание производились. На паспортизацию дорог местного значения были  выделены средства из бюджета Тихвинского района. В настоящее время мы имеем технические планы на 22 улицы нашего поселения, которые проходят кадастровый учет. Израсходовано на паспортизацию дорог 70,1 тыс. руб.
Договор на расчистку дорог местного значения заключен с Тихвинским ДРСУ. Имелись нарекания на несвоевременную расчистку улиц весной 2013 года, осенью снега практически не было до новогодних праздников. На содержание и расчистку дорог израсходовано 120,7 тыс. руб.
Согласно областному закону 95-оз «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» (закон о старостах) на реализацию мероприятий было выделено из областного бюджета 223,78 тыс. руб.  Фактически освоено 150,87 тыс. руб. 
За счет выделенных средств приобретено:

- 2 мотопомпы (в д. Лукино, д. Стрелково) – 36,0 тыс. руб.;

- 8 светильников уличного освещения (д. Бирючово, д. Стрелково)- 19,74 тыс.руб.;
- Оплачены пиломатериалы и брус для замены настила моста в д. Усть-Капша (99,0 тыс. руб.). 
В плане мероприятий было еще приобретение пило- и лесоматериала для ремонта ограждения Стрелковского кладбища, но данное мероприятие не было выполнено и средства в сумме 72,91 тыс. рублей были возвращены в областной бюджет. Причина невыполнения в том, что средства областного бюджета поступили только в ноябре месяце и ограничения в области закупок для муниципальных нужд (94-фз) не позволили использовать выделенные средства в полном объеме.

Расходы местного бюджета на благоустройство  составили 315,0 т.руб.

(в т.ч. уличное освещение – 268,2 т.руб.;  содержание и вывоз мусора от кладбища, скашивание травы у обелиска, установка оборудования детский площадки, устройство  мостков в д. Лукино – 46,8   т.руб.).

По разделу «Общегосударственные вопросы» израсходовано 3634,4 тыс. руб. в том числе: 
- денежное содержание служащих администрации и совета депутатов – 1522,0 тыс. руб. (5 чел.)

-  переданные полномочия – 257,2 тыс. руб.

- другие общегосударственные вопросы (содержание автомашины, сопровождение программ, приобретение орг.техники, канц.товары) – 1345,2 тыс. руб.
В 2013  году  депутатом ЗАКСа Ленинградской области Пустотиным Н.И. было выделено  750, 0 тыс. руб. на которые была приобретена автомашина для администрации поселения – 510 тыс. руб. и 140,0 тыс. руб. израсходовано на благоустройство населенных пунктов (контейнера-5 шт., урны – 4 шт., дополнительное оборудование для детской площадки: домик, песочница; скамейки – 10 шт.); 100 тыс. руб. для МУ «ПЦКиД» на пополнение книжного фонда – 10,0 тыс. руб., на установку сигнализации в библиотеке  - 30,0 тыс. руб. и 60,0 тыс. руб. на  приобретение кресел в Дом культуры).

Кроме того, депутатом ЗАКСа  Бутузовым Сергеем выделено 100,0 тыс. руб. на обновление технических средств и оборудования МУ «ПЦКиД» (приобретены: ресивер, колонки, монитор, видеопроектор).

Спасибо им большое!
Расходы по Муниципальному учреждению «Пашозерский Центр культуры и досуга» составили 1800,6 тыс. руб.
- в том числе:

- по Дому культуры – 1358,2 т.руб. ( на проведение мероприятий 23,7 тыс. руб.  на з/плату с налогами – 438,1тыс.руб., оплату коммунальных услуг – 683,0 тыс. руб.) 
- по библиотеке – 442,4 тыс.руб. ( з/плата – 213,1 тыс.руб.; коммунальные услуги – 190,3 тыс.руб.; подписка – 18,0 тыс.руб.).


Из областного бюджета на стимулирующие выплаты перечислено 144,4 тыс. руб.
За 2013 год в учреждении проведено 209 мероприятий.
Какие задачи стоят перед нами в 2014 году?

Бюджет  Пашозерского сельского поселения на 2014 год  утвержден в сумме  7459,7 тыс. руб. 
В том числе: 
- собственные доходы запланированы 2084,3 тыс. руб. (27,9%). Впервые в этом году в бюджет поселения запланировано поступление доходов от акцизов на нефтепродукты -827,0 тыс. руб. 
- Областная дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составит 1134,9 тыс.руб.; 
- районная дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2333,2 тыс.руб. 
- прочие  субсидии и межбюджетные трансферты  – 1907,3 тыс. руб. 
Бюджет Пашозерского сельского поселения  на 2014 год сформирован в соответствии с муниципальными программами: 
	1.
	Развитие сферы культуры Пашозерского сельского поселения на 2014-2016 годы
	2054,2

	2.
	Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной  инфраструктуры в Пашозерском сельском поселении на 2014-2016 годы
	250,0

	3.
	Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на 2014-2016 годы
	827,0

	4.
	Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на территории Пашозерского сельского поселения на 2014-2016 годы
	547,0

	
	ИТОГО
	3678,2


Удельный вес программных расходов в общих расходах  бюджета  поселения составит  в 2014 году – 49,3%

Непрограммные расходы составят  в 2014 году – 3781,5 тысяч рублей

Требуется также капитальный ремонт всех оставшихся участков водопровода. В этом году уже произошло три прорыва на водопроводных сетях и жители испытывали неудобства в связи с перебоями в подаче холодной воды. 
Подготовлен пакет документов для включения в областной план мероприятий, направленных на безаварийную работу объектов водоснабжения и водоотведения в осенне-зимний период. Сметная стоимость 2,4 млн. руб. 
 
Также необходим:

- капитальный ремонт участка тепловых сетей от УТ-1 до жилого дома № 16 (не попал в программу ремонта в 2013 году) 
- капитальный ремонт участка тепловых сетей между жилыми домами № 13 и 14.

- ремонт кровли на котельной, 
- устройство подъездных путей на территории котельной, 
- ремонт кровли административного здания.

В программу содержания и ремонта дорог местного значения планируется включить капитальный ремонт ул. Береговой в д. Бирючово и текущее содержание дорог поселения.

В  четвертую программу входит благоустройство населенных пунктов, уличное освещение, деятельность старост, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций - 547,0 тыс. руб.

Непрограммные расходы в сумме  3781,5 тыс. руб. предусмотрены на:
- функционирование администрации и совета депутатов –2698,9 тыс. руб., в т.ч. расходы по переданным полномочиям – 257,2 т.р.
-    на другие общегосударственные вопросы – 283,0 тыс. руб.

-    резервный фонд   - 15,0 тыс. руб. 
- на социальную политику – 422,0 тыс.руб.

- военно-учетный стол
- 98,8 тыс. руб.

- транспортное обслуживание (передаем полномочия)  - 198,8 тыс. руб.
- жилищное хозяйство – 65,0 тыс. руб.

Администрация  поселения старается выполнять возложенные на нее  полномочия в пределах бюджетной обеспеченности. 

Хочется обратиться к представителям области с просьбой – выделять средства из областного бюджета  для подготовки объектов к работе в зимний период летом, чтобы не производить раскопки в декабре месяце; 
а перед жителями – извиниться за доставленные неудобства в связи с отключением холодной воды при производстве ремонтных работ.
Остаются вопросы:

- по 
организации уличного освещения  ул. Калинтиевская в д. Бирючово;
- по частым отключениям электроэнергии в населенных пунктах бывшей Алексеевской волости;

- по вопросу подключения деревни Кончик к нужному фидеру, было сказано на прошлом собрании, что эта  задача выполнимая. 2 раза направляли заявление о переключении линий – ответа не получили.
- по ремонту дорог местного значения  (ул. Ключевая, ул. Лазаревская, ул. Горская, ул. Каменная);
- обеспечение дровами населения частного сектора (высокая цена дров и доставки) машина – 14,0 тыс. руб.

-  по перечислению средств на капитальный ремонт многоквартирных домов региональному оператору согласно 82-оз от 29 ноября 2013 года. 
ТСЖ в свое время создавалось для того, чтобы жители  могли видеть результат и контролировать использование  средств на ремонт общего имущества многоквартирных домов. 

Теперь же наоборот: перечисляйте средства в общий котел – результат получите через 20 лет... Нужно инициировать внесение изменений в законодательство. Закрепить за ТСЖ право аккумуляции на специальном счете и расходования средств капитального ремонта. 
